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V ulicích začaly přípravy na 
zahájení provozu městských 
autobusových linek   
Kromě úpravy ostrůvku na Obránců míru 
dojde na vybudování nástupního místa 
na Francouzské a označení zastávek. 
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Kopřivnice slaví dvacet let  
zapojení pořádáním Podzimní 
školy Zdravých měst  
Na konferenci se začátkem listopadu do 
města sjede víc jak 160 zástupců měst, 
obcí i krajů z celé ČR.  
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Muzeum nákladních automobilů 
Tatra a Fojtství otevřely nové 
výstavy  
Fojtství nabízí artefakty Šárky Hyklové. 
Mezi nákladními tatrovkami připomínají 
předválečného cestovatele Jiřího Bauma. 
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Ve školní tělocvičně vyrostl 
boxerský ring , síly v něm změřilo 
na padesát borců  
Kopřivnice hostila další kolo Národní ligy 
boxu MSK, ve kterém nastoupili také čtyři 
zástupci domácího klubu. 
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Státní svátek letos Kopřivnice slavila i jinak než tradičním kladením kytic u pomníku TGM. V centru města byl odpoledne při-
praven výtvarný workshop, následovalo loutkové představení Kde budeme bydlet v podání Divadla vi.TVOR a po něm proběhl 
ještě krátký koncert Městského dechového orchestru Kopřivnice.                                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Nové možnosti dopravního napojení 
rozvojových lokalit města by mohly zvýšit pravděpodobnost by-
tové výstavby v rozvojových lokalitách Západ i Dolní roličky. Ná-
vrhy, jak zajistit odpovídající dopravní napojení obou pozemků 
vyčleněných územním plánem i rozvojovými dokumenty města 
k budování rodinných a bytových domů, jsou výsledkem deset 
měsíců trvající spolupráce kopřivnické radnice s krajskou ak-
ciovou společností Moravskoslezské Investice a Development 
(MSID). 

„Už do první části připravovaného rozpočtu chceme za-
hrnout položky určené na projektování silničního napojení jak 
lokality Západ, tak Dolních roliček, abychom mohli co nejdříve 
zveřejnit záměr prodeje pozemků v lokalitě u výjezdu z města 
směrem na Závišice. U  Dolních roliček současně s  přípravou 
dopravního napojení běží i práce na regulačním plánu tak, aby-
chom nejpozději v polovině roku mohli učinit rozhodnutí, jak 
v této lokalitě budeme dál postupovat,“ říká kopřivnický starosta 
Adam Hanus.  

V případě lokality Západ se městu v minulém roce podařilo 
získat pozemek, který umožní napojení rozvojového území 
z ulice Obránců míru. „Napojení pouze z ulice Polní by bylo ne-
dostatečné a právě nutnost, aby případný developer vyjednával 
o možnostech napojení se soukromými vlastníky, byla do značné 
míry bariérou při předchozích jednáních. Nyní máme potřebné 
pozemky a  navíc i  předběžné souhlasy správců sítí a  dalších 
dotčených institucí a propojku na hlavní ulici bude možné rea-
lizovat. To by mohlo nejen zvýšit atraktivitu území pro případ-
ného developera, ale v souvislosti s tím zvýšit i případnou pro-
dejní cenu,“ vysvětlil Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje města. 

                                 (Pokračování na straně 2) 

Majitelé pozemků jsou ochotni jednat, cyklostezka je reálnější

Na radnici zvažují variantu, že parcely na  
Dolních roličkách nebudou nabízeny v celku, 
ale po vybudování infrastruktury je město bude 
prodávat přímo jednotlivým stavebníkům.

Víkendový filmový maraton v kopřivnickém kině lákal nejen na samotné projekce, ale také na ori-
ginální výzdobu, kterou pořadatelé připravovali víc jak dva měsíce.         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Filmy a originální dekorace táhly, maraton 
byl divácky úspěšnější než loňská premiéra

Kopřivnice (dam) – Více než čtrnáct set lidí 
využilo minulý víkend pozvání místního kina 
do říše filmů Tima Burtona a  strašidelných 
filmů obecně.  

Filmový maraton během víkendu nabídl 12 
Burtonových filmů doplněných šesti oblíbe-
nými tematickými snímky, ve kterých hrají roli 
nejrůznější strašidla a záhrobní bytosti. Jedno-
značně nejúspěšnějším titulem celého víkendu 
byla pixarovka Coco. Na příběh mladého mu-
zikanta, který se během mexického svátku Día 
de Muertos setkává se svými zemřelými pří-
buznými, což mu pomůže vyřešit dávné křivdy, 
přišly skoro dvě stovky diváků. Hned v těsném 
závěsu se držel Burtonův potrhlý démon Be-
etlejuice. Na aktuální pokračování hororové 
komedie z  osmdesátých let se přišlo podívat 
172 diváků. Sál zaplnily i Ukradené Vánoce 
Tima Burtona nebo jeho Mrtvá nevěsta. Pří-
jemným překvapením byla více než stovka lidí, 
kteří vyrazili na projekci filmu Ať žijí duchové. 
V neděli v devět hodin si skoro padesát let starý 

film plný nesmrtelných dětských písniček užili 
diváci všech generací. 

Hlavní program Bububu maratonu se ode-
hrával v kinosále, ale velkým lákadlem byla také 
tematická výzdoba velké části kulturního 
domu. Už ve vestibulu lidé prošli klíčovou dír-
kou a ocitli se ve světě Alenky v říši divů. Scho-
diště zdobily halloweenské dýně. U Pomněnky 
lidé míjeli oltář jako vystřižený z Coco a pak už 
po červeném koberci procházeli stylizovanou 
továrnou na čokoládu Willyho Wonky ke sty-
lově zásobenému baru a prostoru, kde byl vy-
tvořen koutek s dekoracemi z Ukradených Vá-
noc. Tam také probíhaly výtvarné workshopy 
nebo malování na obličej. Výzdoba lákala ná-
vštěvníky kulturního domu, i když někteří si ji 
přišli prohlédnout, aniž by měli v plánu zůstat 
na některý z filmů. Další návštěvníci zase ma-
raton pojali jako příležitost vyrazit na projekce 
v kostýmech, ať už inspirovaných uváděnými 
filmy, nebo se převlékli za čarodějnice, upíry 
a další monstra.           (Pokračování na straně 4) 

Kopřivnice (dam) – Průlom ve vyjed-
návání se soukromými vlastníky pozemků 
by mohl po dlouhých letech konečně při-
blížit výstavbu cyklostezky z Vlčovic do 
Frenštátu. Pohodlné a  především bez-
pečné cyklistické propojení sousedních 
měst, které má být součástí cyklostezky 
z Poodří do Beskyd, se plánuje už od po-
loviny devadesátých let. Stávající studie 
cyklostezky vedoucí trasu okolo dnešní sil-
nice I/58 má Kopřivnice k dispozici už od 
roku 2014, další návazné kroky ovšem léta 

hatila neochota majitelů ploch, nutných 
pro výstavbu cyklostezky, prodat.  

„Podařilo se nám navázat spolupráci 
se starostkou obce Tichá Michaelou Štef-
kovou, která se nabídla, že by mohl využít 
svých kontaktů na některé majitele a ce-
lému projektu pomoci, s dalšími majiteli 
jednal starosta Kopřivnice Adam Hanus 
a výsledkem je, že se podařilo dosáhnout 
alespoň ochoty jednat o podmínkách pro-
deje,“ říká Jiří Štěpán, vedoucí odboru roz-
voje města Kopřivnice, který má přípravu 

cyklostezky na starosti. Podle starosty 
Adama Hanuse už město jednotlivým 
vlastníkům dalo konkrétní nabídky. „Jed-
náme o výkupu sedmi- až desetimetro-
vého pásu, kde by měla vyrůst cyklostezka. 
Nyní čekáme, zda majitelé přistoupí na 
podmínky, které můžeme nabídnout. Je-
jich rozhodnutí bychom chtěli mít ještě 
letos, abychom mohli do rozpočtu za-
hrnout příslušnou položku a v příštím roce 
začít s projektováním,“ informoval starosta 
Hanus.                 (Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

6. listopadu – Začíná v Kopřivnici 
třídenní program podzimní školy 
Národní sítě Zdravých měst. 
9. listopadu – Proběhne přehlídka 
Motýlek zaměřená na uměleckou 
tvorbu handicapovaných dětí.

Nové řešení dopravního  
napojení rozvojových  
lokalit města má přiblížit  
zahájení výstavby bydlení
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Zhruba 150 lidí a čtyři desítky draků využili krásného větrného počasí a sešli se na tradiční Vl-
čovické drakiádě.                                                                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Ostrůvek u jednoho z přechodů na ulici Obránců míru musel být zkrácen, aby se usnadnil 
výjezd autobusů, které budou zajišťovat kopřivnickou MHD.              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Začaly přípravy na zkušební provoz MHD
Kopřivnice (dam) – Už 

v minulém týdnu začaly v uli-
cích Kopřivnice úpravy souvi-
sející s  připravovaným zku-
šebním provozem městské 
hromadné dopravy. Tu budou 
od zahájení platnosti nových 
jízdních řádů v neděli 15. pro-
since zajišťovat autobusy spo-
lečnosti Z-Group, obsluhující 
meziměstské linky. Některé 
autobusy po příjezdu na au-
tobusové nádraží objedou 
ještě trasu propojující sídliště 
Sever a Korej s centrální částí 
města.  

„Zkrácení ostrůvku u pře-
chodu na ulici Obránců mírů 
je zřejmě největší úpravou, 
kterou bylo před zahájením 
provozu provést. Autobusy 

budou projíždět ulicí Ke Ko-
ryčce a  odbočovat směrem 
k  zastávce Na Kolonii. Na 
tento manévr bylo v  místě 
velmi málo prostoru, proto 
došlo k  drobné stavební 
úpravě,“ říká Jiří Štěpán, ve-
doucí radničního odboru roz-
voje města.  

Přestože nešlo o velký sta-
vební zásah, byly práce na 
ulici Obránců míru nejrozsá-
hlejší, které bylo nutné pro-
vést. V dalších týdnech bude 
ještě potřeba vydláždit něko-
lik metrů čtverečních v  trav-
natém pásu dělícím vozovku 
a silnici u vyústění ulice Dru-
žební, aby vznikl prostor pro 
nastupování cestujících. Další 
úpravy už budou spočívat 

pouze v instalaci dopravních 
značek, případně namalování 
vodorovného dopravního 
značení a instalaci označníků 
čtyř zcela nových zastávek. 
Počítá se s novou zastávkou 
u  ulice Družební, další nové 
zastávky vzniknou na ulici 17. 
listopadu, Ke Koryčce 
a Školní, při jejich navrhování 
radnice kromě dobré dostup-
nosti hledala také místa, kde 
nebude třeba rušit parkování. 
Kromě čtyř nově vyznačených 
zastávek budou autobusy za-
stavovat na dalších šesti stá-
vajících zastávkách ve městě, 
jako jsou Čs. armády, Kolonie, 
počítá se se zastávkou na ulici 
Francouzské, u  Kauflandu 
nebo železniční stanice.  

(Dokončení ze strany 1) 
Jiří Štěpán s kolegy pracuje nejen na mož-

nosti dopravního napojení, ale také na odstra-
ňování dalších infrastrukturních překážek 
v území jako například nalezení trasy pro deš-
ťovou kanalizaci a podobně. Společně s MSID 
radnice pracuje na novém zveřejnění záměru 
prodeje pozemků. Ten by měl být vyhlášen ještě 
v průběhu nadcházející zimy, případně na jaře 
2025. V lokalitě Západ město stále počítá s rea-
lizací bytové zástavby v režii soukromého in-
vestora.  

V případě Dolních roliček došlo k určitému 
přehodnocení někdejších plánů v tom smyslu, 
že  na pozemcích mezi silnicí I/58 ve směru na 
Příbor a železniční tratí by se měly stavět pouze 
rodinné domy. Původně zvažované bytové 
domy v  lokalitě nakonec pravděpodobně ne-
budou, v tomto duchu je alespoň připravován 
regulační plán, který určí nejen typ zástavby, 
ale například i  vzdálenosti objektů od silnice 
a další parametry budoucích staveb i komuni-

kací. I zde ovšem nastal nejvýznamnější pokrok 
v oblasti dopravního napojení. Hlavním limi-
tem území byla nutnost vybudovaní sjezdu na 
I/58, jehož náročnost byla odhadována zhruba 
na dvacet milionů korun. „Nyní se MSID po-
dařilo společně s projektantem najít řešení, je-
hož náklady budou třetinové nebo možná 
i nižší. Navržená idea byla už projednána s Ře-
ditelstvím silnic a dálnic i Policií ČR a v příštím 
roce by se měla dostat do podoby podrobné 
projektové dokumentace,“ uvedl Jiří Štěpán. Po 
dokončení projektu sjezdu i regulačního plánu, 
které leze očekávat zhruba v  polovině roku 
2025, pak budou orgány města před rozhod-
nutím, zda bude Kopřivnice Dolní roličky na-
bízet developerům. „V tuto chvíli vážně zvažu-
jeme i  možnost, že by město do projektu 
významněji vstoupilo samo,“ potvrdil starosta 
Hanus. Ve hře tak je i varianta, že by Kopřivnice 
vlastními silami vybudovala nejen sjezd, ale 
pozemky i zasíťovala a nabízela připravené par-
cely už konkrétním stavebníkům.    

Nové řešení dopravního napojení rozvojových... 

Kopřivnice bude hostit prestižní Podzimní školu Národní sítě Zdravých měst
Kopřivnice (hod) – Kopřivnice je 

už dvacet let členem Národní sítě 
Zdravých měst. Oficiální deklaraci 
o zapojení města schválilo zastupitel-
stvo v závěru roku 2003. Od 1. 1. 2004 
už se začaly principy udržitelného 
rozvoje postupně zakomponovávat 
do strategických plánů a dalších roz-
vojových koncepcí.  

„V prvních letech bylo cílem za-
členění agendy do organizační struk-
tury úřadu a zajištění politické záštity 
ve vedení města tak, aby se mohlo 
postupně začít s  konkrétními úkoly. 
Proto se pozice referenta pro environ-
mentální výchovu změnila na koor-
dinátora Projektu Zdravé město, který 
měl na starost i  naplňování kritérií 
místní Agendy 21. Tato metoda kvality 
Zdravým městům nabízela konkrétní 
návody a postupy, jak principy udrži-
telného rozvoje na svém území apli-
kovat v  praxi, co se každý rok musí 
splnit a pomocí jakých kritérií to má 
vykázat. Během tří let se Kopřivnice 
přehoupla přes tři úrovně a  v  roce 
2007 se již prostřednictvím obhajoby 
před externími odborníky a  akade-

miky ucházela o  druhou nejvyšší 
příčku, kategorii B,“ přiblížila prvo-
počátky Ivana Holubová, koordiná-
torka udržitelného rozvoje na kopřiv-
nické radnici. 

V  dalších letech radnice zlepšo-
vala způsoby práce a  metody, které 
využívala například při zapojování ve-
řejnosti či strategickém řízení. Díky 
tomu obhajobu mezi nejlepšími 
městy s  přehledem opakovala. Při 
každé další však již s dovětkem hod-
notitelů, že obhajoba B byla opět ús-
pěšná, nicméně předložené důkazy, 
způsoby práce i  rozsah by s  přehle-
dem obstály i na úrovni nejvyšší. „Za-
stupitelé města Kopřivnice i  garanti 
posuzovaných oblastí z řad zástupců 
vedoucích odborů a  odborných za-
městnanců úřadu ale kategorii A vní-
mali jako úroveň, u které by se její dr-
žitel měl v  oblasti udržitelného 
rozvoje vyrovnat lídrům v této oblasti 
na evropské úrovni,“ poznamenala 
Ivana Holubová. 

Kopřivnické radnici se v průběhu 
let dařilo v mnoha směrech. Inspirací 
pro ostatní Zdravá města se stala na-

příklad v inovativních přístupech při 
zapojování veřejnosti do rozhodova-
cích procesů, a dokonce i do tvorby 
strategických plánů. Oceňovaná je za 
aplikaci různých metod kvality nebo 
i  díky vzdělávacím programům pro 
děti zaměřeným například na glo-
bální rozvojová témata nebo třeba na 
architekturu. „Díky tomu jsme něko-
likrát obdrželi ocenění Šampion Ná-
rodní sítě Zdravých měst, na což jsme 
patřičně hrdí. Tyto příklady samo-
zřejmě sdílíme s ostatními městy, a to 
prostřednictvím databáze Dobré 
praxe, oni stejně tak sdílí vlastní zku-
šenosti s námi. V tom spočívá základ 
Národní sítě Zdravých měst ČR, kdy 
si města společně vyměňují vlastní 
know-how a způsoby práce v různých 
oblastech od životního prostředí přes 
vzdělávání a sociální péči až po cel-
kový rozvoj města. Zástupci měst 
a  obcí si takto vzájemně pomáhají 
a  prezentují, které postupy se jim 
osvědčily a na kterých si třeba naopak 
vylámali zuby,“ okomentovala spolu-
práci v  Národní síti koordinátorka 
udržitelného rozvoje. 

Téma 20 let Zdravého města při-
pomíná i  výstava žáků výtvarných 
oborů ZUŠ Zdeňka Buriana. Ta byla 
doposud ke zhlédnutí ve vestibulu 
radnice, ale od 6. listopadu bude zdo-
bit významnou vzdělávací akci, na 
kterou do Kopřivnice přijede více než 
sto zástupců Zdravých měst a  obcí 
z celé republiky. „Vloni bylo Kopřivnici 
nabídnuto, jestli by se nechtěla stát 
hostitelským městem prestižní tří-
denní vzdělávací akce, která je určena 
především pro členy asociace NSZM 
ČR. Od 6. do 8. listopadu tedy bude 
probíhat tzv. Podzimní škola Národní 
sítě Zdravých měst, na kterou již 
máme přihlášeno přes 160 účastníků 
z  různých municipalit, tedy nejen 
obcí a  měst, ale i  krajů,“ upřesnila 
Ivana Holubová. 

Škola bude probíhat na několika 
místech. Na středu 6. listopadu je jako 
obvykle naplánována tematicky za-
měřená konference. „Ta je určena ne-
jen pro členy NSZM, ale pro všechny 
zájemce o téma ve spolupráci s pod-
nikateli a strategické plánování a ří-
zení. Jakožto hostitelské město bu-

deme mít na konferenci hned čtyři 
prezentace. Na přivítání a představení 
Kopřivnice v režii starosty Adama Ha-
nuse naváže místostarosta David 
Monsport, který shrne uplynulých 20 
let pohledem garanta Projektu Zdravé 
město. O aktuálních tématech a bu-
doucích výzvách bude informovat 
společně s tajemníkem městského 
úřadu Josefem Procházkou. 

O  třetí příspěvek Kopřivnice na 
téma strategie s  podporou partnerů 
se postará vedoucí oddělení strate-
gického plánování Lenka Šimečková. 
A s horkou novinkou v oblasti udrži-
telného turismu v  regionu Lašské 
brány vystoupí ředitelka Kulturního 
domu Kopřivnice Michaela Sekerá-
šová, která bude hovořit na téma 
Slow-travelling, plogging a o dalších 
produktech v místním turismu,“ při-
blížila program prestižní akce koor-
dinátorka udržitelného rozvoje.  

Posledním dnem je pátek 8. listo-
padu, kdy probíhá praktický trénink 
v  databázovém nástroji Dataplán, 
který vyvíjí přímo národní síť pro své 
členy. 

Den tvojí kariéry poradí zájemcům v KDK 13. listopadu
Kopřivnice (hod) – Ve středu 13. listo-

padu proběhne v Kulturním domě Kopřiv-
nice akce s názvem Den tvojí kariéry, která 
již tradičně pomáhá žákům i rodičům v klí-
čovém rozhodování o budoucím studij-
ním či profesním zaměření. Letošní desátý 
ročník představí široké spektrum vzdělá-
vacích možností, zahrnující střední školy, 
učiliště, ale také poradenské služby zamě-
řené na kariérní směřování mladých lidí. 

Akce se koná od 13 do 17 hodin v pro-
storách prvního patra Kulturního domu 
Kopřivnice, kde bude připraveno celkem 
15 stánků se zástupci škol a učilišť z Ko-

přivnice a okolí, kteří budou k dispozici 
s informacemi o studijních programech, 
oborech a dalších možnostech vzdělávání. 
Vedle toho na místě budou i pracovníci 
úřadu práce, kteří nabídnou poradenskou 
podporu k  volbě vhodného studijního 
směru a profesní přípravě. 

„Každoročně akci navštíví mnoho 
žáků a  jejich rodičů, kteří hledají infor-
mace o školách, a máme radost, že mů-
žeme přispět k jejich orientaci v různých 
možnostech kariérního rozvoje," uvedla 
Ilona Mazalová, referentka oddělení vněj-
ších vztahů. Pozvánky byly adresně za-

slány všem osmákům a deváťákům z Ko-
přivnice, Štramberka, Příbora, Petřvaldu 
a dalším zájemcům z Frenštátu pod Rad-
hoštěm, Lichnova a Veřovic. 

Den tvojí kariéry není pouze akcí pro 
budoucí absolventy základních škol, ale je 
to program pro všechny, kteří přemýšlejí 
o budoucnosti, tzn. pro jejich rodiče, pra-
rodiče a mladší sourozence, kteří mají zá-
jem o vzdělávací možnosti v regionu. Náv-
štěvníci mají příležitost setkat se 
s odborníky, kteří jim rádi poskytnou uce-
lený přehled o možnostech budoucího 
vzdělání. 

Slunce i vítr – Vlčovické drakiádě 
počasí přálo

Vlčovice (dam) – Ani v konkurenci řady dalších akcí si Vlčovjané 
jako pořadatelé Vlčovické drakiády nemohli stěžovat na nezájem. 
V kombinaci s velmi příjemným počasím byl úspěch zaručen. Na 
louku u psího útulku se přišlo v neděli 27. října odpoledne bavit asi 
150 lidí nejen z Vlčovic. Ke slunečné obloze se vzneslo šestatřicet 
registrovaných draků, ve skutečnosti jich ale účastníci vypustili více. 
Doma vyrobených draků se sešlo jen pět a jejich tvůrci si mezi sebou 
rozdělili ceny pro nejhezčí draky. Kromě draků mohli lidé prezen-
tovat svou kreativitu i v soutěži vyřezávaných dýní, těch se sešlo 
sedm a lidé mohli hlasovat pro tu nejhezčí. Nechyběl ani doprovodný 
program v podobě projížděk na čtyřkolkách. Připraveno bylo i ob-
čerstvení nebo oheň pro opékání špekáčků.
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Lektorka Andrea Jakešová přijela do lubinské školy vysvětlovat tamním žákům cestu medu. 
Během hodinové přednášky ukazovala dětem pomůcky včelařů.          FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Ve škole v Lubině proběhla 
Medová snídaně

Lubina (hod) – Základní škola v Lubině 
se zapojila do vzdělávacího projektu s náz-
vem Medová snídaně. Před týdnem ve čtvr-
tek dopoledne přijela do školy Andrea Jake-
šová z Medového dvoru z Kunčiček u Bašky 
vyprávět o cestě medu.  

„Doma máme 200 včelstev a  také 200 
oveček. Budu vám povídat o včelařích, vče-
ličkách a medu,“ představila se dětem An-
drea Jakešová a  poté začala vyprávět. Aby 
děti zaujala, ukazovala jim věci, které včelaři 
používají, a zároveň se jich dotazovala, zda 
je umí správně pojmenovat. Následně se ho-
vořilo o včelách, o jejich rolích v úlu, délce 
života a  dalších podrobnostech, a  také 
i o tom, co vše se z medu a pláství vyrábí. Na 
závěr lektorka mluvila o prospěšnosti medu 
pro lidské zdraví. „Naše tělo potřebuje med, 
ale jediné, čemu med nesvědčí, jsou naše 
zoubky. Ty si musíme čistit,“ upozornila An-
drea Jakešová. Projekt Medová snídaně, který 
vznikl v  roce 2015, je financován z  pro-
středků Ministerstva zemědělství a je určen 
starším dětem mateřských škol a pro 1. stu-
peň základních škol.  

Radnice připravuje další přednášky i kurzy
Kopřivnice (hod) – I  v  listopadu se 

uskuteční na radnici kurz a dvě přednášky, 
které připravuje odbor sociálních věcí 
a zdravotnictví. Zatímco ta první je určena 
především pro pečující, druhá je pro širo-
kou veřejnost.  

V pondělí 11. listopadu proběhnou dva 
kurzy s názvem Jak na chytrý telefon a tab-
let, v nichž se budou senioři učit ovládat 
své chytré mobily či tablety. „Ti budou roz-
děleni do dvou skupin, přičemž jedna pro-
běhne dopoledne a druhá v odpoledních 
hodinách. Seniory budou vyučovat pracov-
níci z organizace Moudrá sovička,“ upřes-
nila Pavla Žáčková, referentka odboru so-
ciálních věcí a  zdravotnictví, která 
připravuje vzdělávací aktivity. 

Ve středu 20. listopadu v  16 hodin se 
uskuteční v zasedací místnosti v desátém 

patře na radnici první avizovaná před-
náška, na které Martin Fila, soudce z Okres-
ního soudu v Novém Jičíně, bude hovořit 
na téma opatrovnictví. „Lidé se dozvědí, 
co je opatrovnictví, kdy je vhodné požádat 
o ustanovení opatrovníka bez omezení své-
právnosti či s  omezením, jak a  kde se to 
vyřizuje a další podrobnosti,“ okomento-
vala náplň přednášky Pavla Žáčková. 

Druhá přednáška, která je určena pro 
širokou veřejnost, se uskuteční v pondělí 
25. listopadu v  16 hodin s  názvem Čisté 
zuby jsou zdravé zuby s  MDDr. Dolejší. 
„Paní doktorka nejdříve krátce pohovoří 
k danému tématu a poté si účastníci sami 
vyzkouší, jak správně čistit zuby. Účast na 
této přednášce je omezena, proto je nutné 
se u  mne předem přihlásit,“ upozornila 
Pavla Žáčková. 

Vycházka se známým bylinářem Vladimírem Vytáskem přilákala pět desítek účastníků
Kopřivnice (hod) – V pondělí 21. října od-

poledne se v rámci Měsíce pro stromy usku-
tečnila komentovaná procházka s bylinářem 
Vladimírem Vytáskem s názvem Léčivé účinky 
stromů a  bylin. Tu si nenechalo ujít zhruba 
padesát účastníků.  

Vycházka probíhala v  centru města, sraz 
byl u sochy Emila Zátopka. První zastávka byla 
hned vedle u jasanu, poté účastníci přešli ke 
stromům o  pár metrů dál, k  borovicím, ha-
brům, následně se vydali na druhou stranu 
přes cestu ke stromům, dále přes květnatou 
louku před radnicí a následně se seznamovali 
se stromy a  bylinami v  sadu E. Beneše, kde 
dvouapůlhodinovou vycházku zakončili 
u  venkovní galerie obrazů o  životě stromů, 
která bude v parku do 15. listopadu.  

Bylinář Vytásek se zastavoval nejen u kaž-
dého stromu, ale i u bylinek, které kolem nich 
rostly. O  každé rostlině řekl, jak se jmenuje, 
jaké má účinky, na co se která její část používá 
a jakou formou.  

„Bylinky bychom měli vnímat jako bytosti 
a měli bychom k nim mít úctu. Předtím, než 
si ze stromu či bylinky něco vezmete, je dobré 
ji požádat, zda je připravena nám pomoci, a až 

poté si část, kterou potřebujeme, utrhnout 
a poděkovat jí za to. U bylinek by se měl člověk 
obrnit trpělivostí, protože jejich lektvary či 
čaje pomáhají až po delším čase.“ pronesl 
v úvodu bylinář. Ten při svém výkladu napra-
voval i  informace, které lidé slyší v  médiích 
a nejsou úplně pravdivé. Jak poznamenal, člo-
věk má dát na svou intuici. Vše se má užívat 
s mírou, nic se nemá přehánět. Vladimír Vy-
tásek se zmínil i o cukru. Ptal se, který lidé po-
užívají pro výrobu sirupů. Poté sdělil, že je 
vhodnější bílý rafinovaný než třtinový i proto, 
že na sebe dobře váže minerální látky z bylinek 
a sirupy se nekazí.  

Vladimír Vytásek, který bylinkaří od roku 
1984 a od roku 2000 pořádá přednášky a kurzy 
o léčivých bylinách, je spolupracovník, přítel 
a následovník známých českých bylinářů Pavla 
Váni a J. A. Zentricha. Píše řadu let o bylinách 
do časopisů, svými radami přispívá do rozhla-
sových a televizních pořadů a doposud už vy-
dal tři knihy o bylinkách a na další pracuje. 

„Jsme předběžně domluvení na další vy-
cházku v  jiné části roku,  nejspíše v  dubnu 
v rámci akcí ke Dni Země,“ uvedla Radka Kry-
sová z odboru životního prostředí.  

Mošnovské letiště má za sebou rekordní sezonu
Mošnov (dam) – Služeb Letiště 

Leoše Janáčka letos využilo bez-
mála 450 tisíc cestujících. To je 
skoro o  polovinu více než za 
stejné období loňského roku, a le-
tiště tak zažívá svou historicky 
nejúspěšnější sezonu. Ta navíc 
ještě nekončí. „Cestující mohou 
stále využít lety na Kanárské os-
trovy, konkrétně na Fuerteven-
turu, nebo do Egypta. V provozu 
zůstávají i  pravidelné linky do 
Londýna a Varšavy. V prosinci na-
víc zahájíme odbavování letů do 
exotických destinací, cestující se 
mohou těšit na thajský Phuket 
a ostrov Mauricius,“ uvedl Jaromír 
Radkovský, generální ředitel Le-
tiště Ostrava, a. s. 

Z Mošnova se létá do jednat-
řiceti destinací, z nichž třináct při-
bylo v letošním roce. „Už od za-
čátku sezony o ně byl velký zájem. 
Mezi nejpopulárnější novinky pa-
třila Malaga ve Španělsku, egypt-
ská Marsa Matrouh, tuniská En-
fidha, Chania na řeckém ostrově 
Kréta, Dalamán v  Turecku a  al-
bánská Tirana. Nejvíce cestujících 
zamířilo do oblíbených destinací 
v  Egyptě, Řecku a  Turecku, při-
čemž mezi nejčastější cíle patřila 
Antalya, Marsa Alam, Hurghada, 
Burgas a Londýn. Výrazný nárůst 
počtu cestujících byl vidět na 
všech letech. Větší počet cestují-
cích byl také na lince do Varšavy, 
která umožňuje přímé spojení 

s více než 90 destinacemi po ce-
lém světě,“ uvedla mluvčí letiště 
Kateřina Pustějovská. 

Přestože cestující stále služeb 
mošnovského letiště využívají, 
v plném proudu už jsou i přípravy 
na sezonu 2025. „Většina cestov-
ních kanceláří už zahájila prodeje 
first minute zájezdů s  odletem 
z Ostravy v příštím roce. Cestující 
si už nyní mohou zakoupit le-
tenky do španělské Málagy s  le-
teckou společností Ryanair, která 
linku začne provozovat už od 
konce března,“ uvedl Ondřej Mu-
sil, obchodní manažer Letiště Os-
trava, s tím, že do jihošpanělského 
přístavu se bude z Mošnova létat 
dvakrát týdně. 

Pět desítek zájemců si nenechalo ujít vycházku s bylinářem Vladimírem Vytáskem a pečlivě si zaz-
namenali jeho rady, k čemu se dané rostliny používají a v jaké formě.     FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Majitelé pozemků jsou...
(Dokončení ze strany 1) 
Přestože ochota jednat o případném prodeji se 

může zdát jako malý krok, jde o  zásadní změnu, 
protože v  minulosti při vyjednáváních o  prodeji 
znělo od majitelů kategorické ne. Bez ohledu na 
podmínky případného prodeje. Kopřivnice dokonce 
musela v minulosti už jednou ukončit zahájené pro-
jekční práce a vrátit již přiznanou dotaci na projek-
tovou přípravu cyklostezky.  

„Je před námi ještě dlouhá cesta, nicméně situaci 
se podařilo odblokovat a můžeme dál jednat. Jsme 
optimističtí a  věříme, že můžeme dosáhnout do-
hody,“ říká Jiří Štěpán. Tento optimismus se odráží 
i v konkrétních krocích v návrhu rozpočtu, pro příští 
rok se totiž počítá i s položkou na projektování cy-
klostezky. Záměr podle Štěpána už nepočítá s ná-
kladnou lávkou přes Lubinu. Vzhledem k  chysta-
nému obchvatu Vlčovic a  očekávanému 
podstatnému snížení provozu na dnešní trase I/58 
by cyklisté Lubinu překračovali po současném sil-
ničním mostu.  

Cyklistickým propojením s Kopřivnicí se znovu 
bude muset zabývat i Frenštát pod Radhoštěm. Jeho 
úsek cyklostezky kopírující tok Lubiny a Lomné byl 
totiž poškozen při nedávné povodni. Voda strhla 
mlatový povrch na nemalé části bezmála 8kilome-
trové trasy a ten bude nutné obnovit.   

On-line beseda se tentokrát věnovala drogové problematice 
Kopřivnice (hod) – Ve středu 23. 

října proběhla beseda s názvem Ne-
ber to!, kterou pořádal odbor sociál-
ních věcí kopřivnické radnice. Šlo 
o druhou besedu, která byla vysílána 
v přímém přenosu, a tak ji lidé mohli 
sledovat ze svého domova. Záznamy 
z obou besed lze stále zhlédnout, jsou 
dostupné na facebooku města v sekci 
události. K tomuto kroku radnice při-
stoupila i  proto, že ne všichni jsou 
ochotni o problémech s drogovou či 
jinou závislostí hovořit veřejně. 

Hovořit o  tom, jak poznat závi-
slost, o důsledcích užívání drog či 
jaké jsou hrozby a  jaká je situace 
v Kopřivnici, přišli pracovníci Renar-

konu – Jeannette Novotná Motlová 
a Michal Indruch, oba z Kontaktního 
centra Kopřivnice, a  Jiří Vlček z  Te-
rénního programu Beskydy. 

Jako první vystoupila vedoucí te-
rénního programu v Kopřivnici Jean-
nette Novotná Motlová, která před-
stavila terénní program, který 
poskytují kromě Kopřivnice i v dal-
ších sedmi městech a obcích na No-
vojičínsku. „V Kopřivnici kromě vý-
měny injekčních jehel poskytuje 
třikrát týdně poradenství pro osoby 
blízké, nebo i  pro osoby se závis-
lostmi,“ uvedla Jeannette Novotná 
Motlová. Její kolega Michal Indruch, 
jenž se této práci věnuje už od roku 

2001, ukázal přítomným, co vše ob-
sahuje set, který poskytují závislým 
osobám. „Jsou to nejen injekční stří-
kačky, dezinfekce, ale i  krém, vita-
míny a  další věci. Je to levnější než 
následná léčba a  zabraňujeme tím 
i šíření nemocí,“ konstatoval Michal 
Indruch. Ten řekl, že v poradně, která 
je v přízemí zadní části radnice, po-
skytují bezplatně rady především 
osobám ohroženým závislostí na 
bezalkoholových i alkoholových lát-
kách a  také patologickém hráčství, 
kterým se snaží pomoci, aby se sebou 
začali něco dělat. Rady poskytují i je-
jich rodičům, rodinným příslušní-
kům a jiným blízkým osobám nebo 

také zaměstnavatelům. „Rady posky-
tujeme po telefonické domluvě ter-
mínu, abychom měli prostor pro dis-
kuzi. Když se domluvíme, pomů- 
žeme klientovi zařídit detox v nemoc-
nici i následný pobyt v terapeutickém 
centru v Čeladné,“ dodal Michal In-
druch. Ten na dotaz, jakého spektra 
jsou uživatelé drog, odpověděl, že gró 
tvoří lidé ve věku 20–30 let, ale i ještě 
mladší a starší, ale evidují také uži-
vatele drog starších 60 let.  

Následně se slova ujal Jiří Vlček, 
jenž se drogové problematice věnuje 
víc než čtvrtstoletí. Ten podrobně ro-
zebral problematiku současných 
trendů v užívání drog, popisoval pro-

jevy závislosti, abstinenčních pří-
znaků, jak se dají získat a na co si mají 
lidé dávat pozor. Jiří Vlček rovněž 
upozornil na skutečnost, že naše spo-
lečnost nadužívá psychofarmaka. 
„Důvody a motivace k užívání drog 
jsou různé. Například interperso-
nální, kdy potřebujeme získat 
uznání, nebo naopak vzdorujeme 
autoritám. Nebo jsou brány pro uvol-
nění psychické bolesti, snížení 
úzkosti či při řešení osobních pro-
blémů. Jedním z důvodů je identifi-
kace s partou, subkulturou, ale i z dů-
vodu úniku z  nepříjemné životní 
situace,“ vyjmenoval důvody Jiří Vl-
ček.  
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Autor výstavy Cestovatel Jiří Baum Pavel Bek na vernisáži odhalil také zbrusu nový model jeho ex-
pediční Tatry T72, který se stal součástí stálé muzejní sbírky.                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Výstavě o Baumovi dominuje model Miss Australia Filmy a originální dekorace táhly,...
(Dokončení ze strany 1) 
Instalace výzdoby zabrala celý 

pátek a  většinu noci na sobotu. 
Přípravou dekorací se ovšem po 
práci zaměstnanci kulturního 
domu zabývali už více než dva mě-
síce. „Náročnou součástí příprav 
bylo i zajištění práv k  projekcím 
jednotlivých filmů. U některých ti-
tulů je komplikované vůbec zjistit, 
kdo práva vlastní, a většinou jsme 
je zakupovali u distribučních spo-
lečností v zahraničí,“ říká Michaela 
Sekerášová, ředitelka pořádajícího 
kulturního domu, s tím, že právě 
licenční poplatky tvoří většinu roz-

počtu celé akce. 
Po loňském maratonu Har-

ryho Pottera a letošním Burtonovi 
se filmový víkend do Kopřivnice 
s  velkou pravděpodobností vrátí 
i  příští podzim. „Uvažovali jsme 
o marvelovkách, ale problém je, že 
těch filmů je moc, nevíme, které 
budou k dispozici, a složitě by se 
hledal i klíč k jejich seřazení. Naše 
úvahy se ubírají k Tolkienovu světu 
a filmům o Pánu prstenů a Hobi-
tovi. Zatím ale rozhodnuto ne-
bylo,“ podotkla těsně před kon-
cem mnohahodinového marato- 
nu Sekerášová. 

Titulní píseň k Hřebejkovu filmu Výjimečný stav Dušan Neuwerth napsal i nazpíval
Kopřivnice (dam) – V  sobotu 2. 

a v neděli 3. listopadu odpoledne re-
prízuje kopřivnické kino film Výji-
mečný stav. Na aktuální filmové ko-
medii Jana Hřebejka se podílel 
i  původem kopřivnický muzikant 
a  hudební producent Dušan Neu-
werth. „Oslovil mě scenárista Milan 
Tesař s režisérem Janem Hřebejkem. 
Původně jsem měl pracovat na sound 
designu filmu, ale nakonec jsem vy-
tvořil i  hudbu,“ říká Dušan Neu-
werth. Ten se významně podílel na 
soundtracích k několika filmům. Mí-
chal hudbu ke komedii Jedna ruka 
netleská, je spoluautorem hudby ke 
krátkometrážnímu snímku Velký 

pán, dělal muziku k filmu Indián a se-
střička a podílel se i na veleúspěšné 
muzice k filmu Alois Nebel s hitem 
Půlnoční. Práce na Výjimečném 
stavu byla ale do značné míry od-
lišná. Příběh žárlivého rozhlasového 
reportéra, který bez vědomí svých 
nadřízených opustí své zpravodajské 
místo ve vzdálené zemi, se vyhrotí ve 
chvíli, kdy je doma v Praze a řeší si 
své vztahové problémy, zatímco 
v  místě, kde by měl být, propuká 
státní převrat. Hlavní hrdina tak 
doma z kuchyně reportuje o revoluci. 
„Film je založený na zvukových fó-
rech. Hlavní hrdina vytváří de facto 
zvukové dezinformace a  jejich vy-

mýšlení měl být původně můj úkol. 
Podle prvotních představ ve filmu 
nemělo být moc hudby, ale nakonec 
je jí tam poměrně hodně,“ nechal se 
slyšet Dušan Neuwerth. 

Zatímco při tvorbě sound de-
signu byl Neuwerth do značné míry 
vázán scénářem, který vznikl pů-
vodně jako divadelní hra a mnoho si-
tuací velmi jasně popisoval, při 
tvorbě muziky měl velkou svobodu. 
„Měl jsem nějakou základní ideu 
a Hřebejk mě tak hezky popouzel, ať 
se nebojím a dělám dál. Tvořil jsem 
jen na základě scénáře dávno před-
tím, než se film začal točit. Nehrozilo, 
že mi do toho začnou kafrat všichni 

ti filmaři. První verze jsem začal na-
táčet s  Matějem Belkem, který mi 
s  tím neuvěřitelně pomohl. On je 
skvělý muzikant. Mnohem lepší než 
já a pomohl mi úplně skvěle realizo-
vat to, co jsem nosil v  hlavě. Dělal 
jsem to podle sebe a doufal jsem, že 
se jim to bude líbit a nakonec to do 
sebe nějak zaklapne,“ říká Dušan 
Neuwerth. To, co pro film vytvořil, 
sám označuje za „hudbu-nehudbu“. 
Ve skutečnosti je součástí sou-
ndtracku hned několik písniček 
včetně té titulní. V té se navíc autor 
nakonec, aniž by to plánoval, objevil 
i v roli zpěváka. 

„Hřebejk pořád chtěl nějakou pís-

ničku. Něco jako Půlnoční, znělo za-
dání. Říkám jasně! Něco takového 
z člověka vypadne jen tak na povel. 
Ale měl jsem jednu písničku a jemu 
se líbila. Tak k  tomu David Dvořák, 
režisér a vynikající textař, napsal slova 
a já jsem to s  jeho dcerou nazpíval. 
Byl to ale jen demáč. Chtěl jsem, aby 
to byl duet, protože vztahová věc je 
v tom filmu klíčová. Ovšem Honzovi 
Hřebejkovi se to tak líbilo, že nechtěl 
nic měnit. Protestoval jsem s tím, že 
jsem myslel, že to bude zpívat nějaký 
pořádný zpěvák, ale nakonec to zů-
stalo v té původní verzi. Na stará ko-
lena se ze mě stane ještě zpěvák,“ 
směje se Dušan Neuwerth. 

Nové kostelní varhany přivítali koncertem 
Závišice (dam) – Kůr kostela svatých Cyrila 

a Metoděje v sousedních Závišicích disponuje 
novými varhanami. V  neděli 27. října odpo-
ledne nový nástroj požehnal ostravsko-opav-
ský biskup Martin David. Následoval inaugu-
rační koncert, na kterém zaznělo nejen 
ikonické Te Deum Marca-Antoina Charpenti-
era, ve kterém spojili síly varhanice Karolína 
Blablová, absolventka Janáčkovy konzervatoře 
a studentka pražské HAMU, a Sebastian Šu-
pola, který dokončuje konzervatoř a zároveň 
působí jako první trumpetista orchestru Slez-
ského divadla. Kromě nových varhan a trum-
pety posluchači slyšeli i hlasy zpěvaček Kate-
řiny Thomke a Anny Škarkové s jejich kolegou 
Tomášem Horečkou. Ty spojuje nejen zájem 
o starou hudbu, ale také působení v souboru 
Musica Priborensis. Na programu byly za do-
provodu varhan i vokální skladby jako Ave Ma-
ria Césara Francka, Messe in F Jacques-Nico-
lase Lemmense nebo Gavotte italského 
skladatele Alessandra Stradelly. 

„Inaugurační koncerty jsou pro mě vždy-
cky velký zážitek. Je působivé, když se nový 
nástroj rozezní v plné kráse těch mnoha rej-
stříků, tónů, barev, škál a všeho, co varhanní 

hudba skýtá,“ vyznal se v průběhu krátké slav-
nosti biskup David. 

Závišičtí farníci o pořízení nových varhan 
uvažovali už delší dobu. Ty původní sloužily 
v kostele už od roku 1935, kdy byl chrám do-
stavěn a  vysvěcen. Už tehdy přitom nešlo 
o nový nástroj. Stav varhan se v posledních le-
tech rok od roku zhoršoval a závady byly čas-
tější. Navíc poslední technický problém ná-
stroje byl takového charakteru, že by si oprava 
vyžádala generální opravu. Přestože farnost 
nejdříve uvažovala o koupi píšťalových varhan, 
nakonec se z  praktických důvodů rozhodla 
pro nákup elektronického nástroje. Volba 
padla na digitální varhany italského výrobce 
Viscount. Dvoumanuálové varhany typu Do-
mus 6 disponují 39 rejstříky a  třemi orches-
trálními sklopkami, dvojitým expression pe-
dálem. Na integrovaný zesilovací systém byly 
dodatečně připojeny dva reproduktory, které 
umožňují kvalitnější reprodukci zvuku. Pů-
vodní nástroj zůstává na kůru dál. Nový musel 
být na místo instalován za pomocí zvedací 
techniky, protože schodiště je příliš úzké a to-
čité. Pořízení nových varhan přišlo závišické 
farníky zhruba na 300 tisíc korun. 

Kopřivnice (dam) – Obě velké cesty 
Hanzelky a Zikmunda, expedici Lamba-
réné, Tatru kolem světa stejně jako další 
cestovatelské projekty spojené se znač-
kou Tatra zná většina lidí. O jménu Jiří 
Baum ale zřejmě slyšel jen málokdo. To 
chce změnit zhruba čtyřměsíční výstava, 
kterou před týdnem otevřeli v  kopřiv-
nickém Muzeu nákladních automobilů 
Tatra. 

Jiří Baum vystudoval zoologii, ale 
vždy se zajímal o vzdálené země. Jeho 
ekonomické zázemí mu umožňovalo 
tyto své touhy naplnit. Baum se svou 
manželkou doslova objel svět a o svých 
cestách psal a  přednášel. Vzhledem 

k  tomu, že všechny jeho cestovatelské 
výkony spadají do období před druhou 
světovou válkou, jsou možná ještě ob-
divuhodnější než výpravy jeho následov-
níků. „Hanzelka se Zikmundem Bauma 
a jeho současníky znali, četli jejich knihy. 
Ale to, jak obrovský prostor dostali ve 
sdělovacích prostředcích té doby, způ-
sobilo, že vše, co bylo před nimi, ne-
chtěně přikryli. Zapříčinili, že většina lidí 
už nezná jména jako Baum, Foit a další. 
Ve své době byl Baum přitom velmi 
známý. Psal knihy i  novinové články 
a přednášel po celém Československu,“ 
říká autor výstavy Pavel Bek. 

Na výstavě jsou k  vidění fotografie 

a  dokumenty, které byly v  archivech 
zdejšího muzea, ale i  materiály zapůj-
čené odjinud, prostřednictvím kterých 
Bek návštěvníkům představuje nejen 
cesty Jiřího Bauma, ale také jeho osob-
nost. Magnetem výstavy je pak model 
Tatry T72 s atypickou nástavbou přezdí-
vanou „Miss Australia“. Model na zá-
kladě dobových dokumentů vyrobil Mi-
lan Krnáč z  Děčína. Do nejmenších 
detailů propracovaný model v měřítku 
1:18 bude novou součástí stálých sbírek 
muzea. Výstava samotná bude na vyvý-
šené galerii nad vchodem do Muzea ná-
kladních automobilů Tatra k  vidění až 
do 16. února. 

Výtvarnice Šárka Hyklová vystavuje na Fojtství portréty předků i koní
Kopřivnice (dam) – Před-

kové Šárky Hyklové zaplnili  
minulý pátek výstavní prostory 
Muzea Fojtství. Došlo k  tomu 
v  doslovném i  přeneseném 
významu. Předkové jsou titu-
lem výstavy, zároveň ale její 
návštěvníci mohou prostřed-
nictvím obrazů a  plastik sku-
tečně pohlédnout do tváří lidí, 
kteří tady byli před námi a jsou 
předky Šárky Hyklové, ať už 
v pokrevní linii, nebo v obec-
nějším významu. Předkové, je-
jich význam a vnímání v růz-
ných kulturách i jejich výtvarné 
pojímání jsou dlouhodobým 
tématem Šárky Hyklové. Nejde 
jen o téma diplomové práce, se 
kterou v roce 2011 absolvovala 
studia na Vysoké škole výtvar-
ných umění v Bratislavě, ani se 
jejich přítomnost ve výtvarném 
vyjádření neomezuje na pouhý 
námět jejich děl. Jde o hlubší 
koncept zkoumání života 
a  střídání generací. Hyklová 
kombinuje filozofickou i hmot-
nou rovinu fenoménu, když do 
svých plastik organicky začle-

ňuje například kusy předmětů 
denní potřeby, kterých se 
denně dotýkaly ruce našich 

předků, nebo jako materiál pro 
své plastiky využívá kusy krokví 
a  trámů z  rodinného gruntu. 

Kromě lidí, v  podobě přede-
vším početné kolekce portrétů, 
jsou druhým nejčastějším ná-

mětem artefaktů Šárky Hy-
klové koně. I zde ale výtvarnice 
nachází významnou spojnici 
s  tématem předků. Některé 
starogermánské či slovanské 
kultury byly totiž přesvědčeny 
o tom, že právě koně hrají roli 
průvodců duší zemřelých na 
cestě do říše předků. 

Šárka Hyklová se kopřiv-
nickému publiku připomíná 
nejen jako poměrně plodná 
autorka. Ve velkorysém pro-
storu Fojtství jsou vedle sebe 
vystavována díla vzniklá před 
více jak dekádou i práce z po-
slední doby. Obdivuhodná je 
i šíře technik, které výtvarnice 
používá k vyjádření svých my-
šlenek. K  vidění jsou zapouš-
těné akvarely, olejomalby, 
kresby i velké množství smaltů. 
V  plastikách Hyklová pracuje 
nejčastěji kombinovanou tech-
nikou a  využívá dřevo, kov, 
sklo, keramiku i další materiály. 
Také její obrazy vytvořené 
technikou smaltu většinou ne-
vznikají na čistý plech, ale vý-
tvarnice využívá kusy vyslou-

žilých sporáků, kamen, nádobí 
a  podobně. V  plastikách náv-
štěvníci výstavy mohou objevit 
vlivy slovenského lidového řez-
bářství stejně jako ohlasy pri-
mitivních kultur z celého světa. 
„Jedná se o námět, který nedal 
lidem spát od počátků kultur-
ního vývoje a potřebovali se se 
smrtí svých blízkých vyrovnat 
i  konfrontovat. Jde o  dialog 
mezi člověkem a  mrtvými 
předky, u kterých touto cestou 
hledáme odpovědi, dobrou 
radu nebo ochranu. Zvlášť 
v nadcházejícím čase Dušiček, 
kdy se bariéry mezi našimi 
světy stírají, se naše současná 
mysl a pozornost v technickém 
a  virtuálním světě aspoň na 
chvíli vrací k předkům a uvě-
domujeme si křehkost a váhu 
vlastního života pod připomín-
kou možné smrti,“ říká k  té-
matu své výstavy Šárka Hy-
klová. 

Předkové budou na Fojtství 
k  vidění až do 26. ledna příš-
tího roku. Výstava je koncipo-
vána i jako prodejní.

Výtvarnice Šárka Hyklová při vernisáži své aktuální výstavy Předkové v podkrovním prostoru 
Muzea Fojtství.                                                                                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 31. října – pá 1. listopadu ve 14 

hodin animovaný USA Rozzum v divo-
čině. Robotka Roz byla zkonstruována, 
aby spolehlivě plnila úkoly od svých lid-
ských zadavatelů. Když ovšem vinou ne-
hody ztroskotá na ostrově, kde žádní lidé 
nejsou, netuší, co si s nabytou svobodou 
počít. 

Čt 31. října – pá 1. listopadu v 16.30 
hodin rodinný FR Bambi: Příběh života 
z  lesů. Hraná filmová adaptace slavné 
knihy Felixe Saltena vypráví dobro-
družný příběh kolouška Bambiho. 

Čt 31. října – pá 1. listopadu v 19 ho-
din sci-fi USA Venom: Poslední tanec. 
Smrtící ochránci se vydávají na epickou 
cestu napříč zemí od Mexika až po New 
York, aby našli superlidi. Cestou si na-
jdou nové přátele, ale objeví i  temnou 
prázdnotu, která ohrožuje celý vesmír. 

So 2. – ne 3. listopadu ve 14 hodin 
animovaný USA 200% vlk. Freddy Lupin 
má všechny předpoklady stát se velkým 
vůdcem smečky. Má to ale háček. Je to 
malý růžový pudl. Být tak víc vlčí… 

So 2. – ne 3. listopadu v 16.30 hodin 
komedie ČR Výjimečný stav. Příběh 
o  jednom žárlivém výstupu, který pře-
teče do extrémního profesního selhání, 
ale zachycuje zároveň také další roviny 
dezinformačních kampaní, které se do-
týkají blízkého okolí hlavního hrdiny. 

So 2. – ne 3. listopadu v  19 hodin 
drama ČR Vlny. Utajené příběhy novi-
nářů Československého rozhlasu. 

Po 4. listopadu v 19 hodin drama PL 
Influencerky. Elektrizující příběh 
o slávě, penězích, popularitě a ceně za 
život na vrcholu. Pohled do třpytivého 
světa luxusu, kde odhalená těla zvyšují 
sledovanost. Co se skrývá za "dokona-
lými" fotkami na Instagramu? 

Út 5. listopadu v 16 hodin drama ČR 
Světýlka. Během jednoho letního dne si 
malá Amálka začne uvědomovat part-
nerskou krizi svých rodičů. Spolu s ro-
diči, babičkou a dědou prožije den plný 
nepoznaných emocí a její doposud bez-
pečný svět a jistoty se rozpadají. 

Út 5. listopadu v 19 hodin drama ČR 
Amerikánka. Ema Černá na své cestě 
překoná dětský domov, pěstounskou 
péči i „pasťák“. A to v době, kdy proti ní 
nestojí pouze instituce, ale i režim státu. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
So 2. listopadu od 10 hodin soutěž 

Pole Princess Czech republic 2024. 7. 
ročník celorepublikové soutěže dětí 
a mládeže od 5 do 18 let v Pole Dance, 
Aerial Hoop a Aerial Silks. 

Po 11. listopadu v 19 hodin divadlo 
Shirley Valentine. One woman show Si-
mony Stašové. Bravurní komedie o hle-
dání sebe sama je určena nejen ženám 
středního věku, ale všem, kdo mají rádi 
dobrou zábavu. 

Čt 14. listopadu v  17 hodin Pod-
zimní seniorské odpoledne. Zábavné 
společenské odpoledne s přáteli u vína 
a chlebíčků. K tanci a poslechu zahraje 
Duo Angeles a vystoupí tanečníci z TK 
Gradus, Relax a LDance Příbor. 

 
 

KNIHOVNA KOPŘIVNICE 
 
Pá 1. listopadu v 18 hodin přednáška 

Změň svůj dech, změníš si život. Funk-
ční, přirozený, zdravý dech je jedním 
z nejúžasnějších nástrojů, jak zlepšit své 
zdraví a celkovou kvalitu života. Systém 
funkčního dýchání nejen pro sportovce 
ale všechny aktivní lidi přiblíží Daniel 
Škárka. 

Út 5. listopadu v 17 hodin přednáška 
Cesta duše. Každá duše má svou jedi-
nečnou cestu, kterou by měla splnit bě-
hem svého pobytu na Zemi. Náhled do 
numerologie a výkladu karet. 

Út 12. listopadu v 18 hodin promí-
tání Severní proud. Jak se láhev od piva 
vyrobeného v Německu ocitla v panen-
ské přírodě za polárním kruhem? Reži-
sér Steffen Krones se rozhodne sledovat 
trasu plastového odpadu z kontinentální 
Evropy až k útesům norského souostroví 
Lofoty (malý sál). 

 
 

KATOLICKÝ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
So 16. listopadu od 19 hodin Memo-

riál Radka Rusnáka. Tradiční vzpo-
mínka na kamaráda a osobnost lokální 
kultury. Vystoupí Nonsen, Zbytečný lu-
xus, ZAhRADKAři a Panenské plameny. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Cestovatel Jiří 

Baum. Výstava fotografií a dokumentů 
představí život známého cestovatele. 
Součástí výstavy je i model Tatry 72, ex-
pedičního vozidla alias Miss Australia. 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Barbora – Božena. 

Události, které zásadním způsobem 
ovlivnily život nejvýznamnější ženy 
české literatury, mapuje výstava, která 
neopomíjí ani její literární dílo včetně 
slavné Babičky (do 24. listopadu). 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Předkové. Expozice 

prací výtvarnice Šárky Hyklové (do 25. 
ledna).  

 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
So 2. listopadu v  19 hodin koncert 

Nightwish revival. Revival kapela ze se-
verní Moravy provede hity všech tří ob-
dobí metalové legendy.  

 
 

LUBINA 
 
Čt 31. října v 17 hodin Lampionový 

průvod. Tradiční podzimní průvod se 
světýlky, začátek trasy před školou, za-
končení u Katolického domu Lubina. 

 
 

VLČOVICE 
 
So 2. listopadu ve 20 hodin Dušič-

ková party. SDH Vlčovice ve spolupráci 
s Osvětovou besedou pořádají Dušičko-
vou party v  Kulturním domě Vlčovice. 
Vstup v maskách i bez, v doprovodném 
programu vystoupí kapela Maras banda. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Po 4. listopadu v 18 hodin cestova-

telská přednáška Pěšky kolem Česko-
slovenska za 39 dní. Zážitky z cest vy-
práví Jan Rendl, cestovatel, spisovatel, 
extrémní sportovec a  autor cestopisů 
o  pěších dobrodružstvích po celém 
světě. 

St 6. listopadu v 16.30 hodin work-
shop Růže z  listí. Výroba nenáročné, 
avšak krásné podzimní dekorace. Mate-
riál zajištěn, možné donést i vlastní listy 
(KC Stará škola). 

St 13. listopadu v  16.30 hodin po-
hádka O chytré princezně. Loutkové di-
vadlo pro malé i větší. Hraje loutkoherec 
Daniel Taraba (KC Stará škola). 
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Ve stínu alabamských hor leží městečko Wicklow. Právě sem 
se vrací Anna Kate, aby pohřbila svou milovanou babičku Zee, 
majitelku Kosí kavárny. Myslela si, že jen zavře kavárnu a vyřídí 
pozůstalost. Navzdory svému předsevzetí, že se vyhne navazo-
vání jakýchkoli vztahů a rozhodně nebude pátrat po otcově ro-
dině, Anna Kate zjišťuje, že je k svéráznému jižanskému měs-
tečku, odkud její matka před mnoha lety utekla, nevysvětlitelně 
přitahována. Román se špetkou magie a romantiky Tajemství 
Kosí kavárny napsala Heather Webberová. 

Rebecka žije ve Stockholmu. Jednoho dne jí zavolají z ne-
mocnice ve Skåne, že si její babička Anna zlomila ruku. Rebecka 
se za ní vypraví. Ve starých dopisech a deníku, které objeví v An-
nině knihovně, začíná ožívat dávný příběh. Mladá Anna je za-
milovaná do pohledného Itala Lucy, který utekl do Švédska před 
Mussolinim. Když ji Luca požádá o pomoc při tajném transportu 
dánských Židů přes průliv Öresund, netuší, že tato záchranná 
akce bude pro oba osudná. Rebecka si uvědomí, že není jediná, 
kdo se musí vyrovnávat se svou minulostí. Autorkou románu 
Tajemství zamčené knihovny je Frida Skybäck. 

V létě 1994 je Švédsko sužované vlnou veder a v zemi řádí 
masový vrah Mattias Flink. Mladá zardoušená žena však do 
vzorce jeho vraždění nezapadá a velmi rychle se ukazuje, že 
není jedinou z obětí zavražděných stejným způsobem. Dopa-
dení vraha je na policistovi Tomasi Wolfovi, který se právě vrátil 
z mise na Balkáně. V honbě za sólokaprem se do pátrání zapojí 
i krimi reportérka Vera Bergová. Podaří se této nesourodé dvojici 
najít pachatele, který se možná skrývá blíž, než oba dva tuší? 
Thriller Vzpomínka na vraha je postaven na skutečné události 
a jeho autorem je Pascal Engman. 

V románu Jeanette Varberg Země vdov dorazily ozvěny dáv-
ných rituálů do současnosti a vybírají si své oběti. Minulost: Ry-
bář Anders přežije v roce 1893 díky své ženě děsivou přírodní 
katastrofu na západním pobřeží Dánska. Současnost: Stará paní 
Jensenová je ve svém rybářském domku na západě Dánska na-
lezena mrtvá. V ruce svírá zvláštní amulet, podobný tomu, který 
měla v ústech zavražděná americká soudkyně. Stopy zavedou 
vyšetřovatele Iversena a archeoložku Rasmussenovou do Egypta, 
Vatikánu i do New Orleans. 

Píše se rok 1939. V předvečer války musí mladá Angličanka 
Grace a její společnice Rose odcestovat na druhý konec světa, 
aby našly útočiště u Graceina excentrického strýce. Zde se Grace 
seznámí se sympatickým sousedem Danielem, který je ovšem 
záhy povolán do války a nevědomky po sobě zanechá tajemství, 
jež ovlivní život jejich rodin po několik generací. Román Dům 
plný tajemství napsala Amanda Geard. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Pátek 1. listopadu – TECHNICKÁ PAUZA 
Pátek 8. listopadu – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po 
a st 9–12, 13–16 hodin. 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 ho-
din, úterý zavřeno. 
•     Skladem podzimní cibu-
loviny, tulipán, narcis, hya-
cint, frézie, sasanka, ozimá sa-
zečka a  další. Antikvariát & 
Zahrada, Školní 157. Denně 9–
15 hodin. 
•     Daruji obývací stěnu, 
černá, matná, délka 3 m, 
výška 2,20 m, pěkná, zacho-
valá. Tel. 604 674 623

RŮZNÉ

•     málo používanou dět-
skou postýlku. Levně. Tel. 732 
939 281 
•     zateplenou psí boudu pro 
středního psa. Tel. 602 511 107 
•     80 ks bílých komínových 
cihel. Tel. 602 511 107 
•     svářečku 380 V a cirku-
lárku. Tel. 602 511 107 
•     levně dámské/dětské 
sjezdové lyže zn. Dynastar, 
málo používané. Délka 154 
cm, radius 15 m, červené. Vy-
robeno ve Francii. Včetně holí. 
Tel. 602 771 417

PRODÁM
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FLORBAL: reg. liga mužů (6. kolo): SK K2 Prostějov – FBC Vikings Ko-
přivnice B 8:2 (Mikušek, Jahoda), FBC Vikings Kopřivnice B – TJ Slovan 
Havířov B 3:4 (Opařil 2, Telčer); 2. liga juniorů (5. kolo): 1.FBK Sršni 
Rožnov – FBC Vikings Kopř.2:5 (Melčák 2, Malcho, B. Janek, Linart), 
FBC Vikings Kopř. – 1.MVIL Ostrava 2:4 (Melčák, Myslikovjan); Morav-
skoslezská liga ml.žáků (15. kolo): FBC Vikings Kopř. – Salibandy Club 
Ostrava 9:2, FBC Studénka – FBC Vikings Kopři. 0:12, 1. SC BOHUMÍN 
98 – FBC Vikings Kopř. 1:2, FBC Vikings Kopř. – FbC KOVO KM F-M 4:4; 
liga ml. žákyň (3. kolo): FBC Vikings DDM Kopř. – FBC Letka Toman 
Finance Group 17:6, FBC Vikings DDM Kopř. – FBC Tornáda Lutín 2:15, 
FBC Tigers Poruba – FBC Vikings DDM Kopř. 4:6, FBC Vikings DDM 
Kopř. – FBC Tornáda Lutín 3:8.  
FOTBAL: kraj. přebor st. žáci (dohr. 7. kolo): FC Kopřivnice – Ostrava–
Jih 4:2 (1:0, 35. Paluzga, 52. a 74. Hoďák, 69. Dorňák – 44. Masnica, 80. 
Šikl), 13. kolo: Frenštát – FC Kopř. 0:8 (0:6, 2., 5., 19., 59. a 70. Hoďák, 7. 
a 22. Paluzga); kraj. přebor ml. žáci (dohr. 7. kolo): FC Kopř. – Ostrava–
Jih 0:6 (0:3), 13. kolo: Frenštát – FC Kopř. 9:3 (5:2, 18. a 37. Sigmund, 26. 
Tomášek); kraj. soutěž dor. sk. B (13. kolo): Příbor – Kopř. 2:2 (0:1, 54. 
Melčák, 63. T. Nguyen – 28. Mikeska, 87. Zaoral); OP st. dor. (8. kolo): 
Jeseník n. O. – Vlčovice-Mniší 1:4 (1:4, 34. vl. – 13. a 21. Macíček, 16. 
Dom. Gabryš, 18. Kalich); OS ml.žáci 8+1 sk. A (2. kolo): Frenštát B – 
Lubina 2:3 (2:0, 14. Pivko, 39. Zahradník – 49. a 54. Kočib, 57. Chytil); 
OP ml. přípravky souběžně 5+1 a 6+1 (12. kolo): Odry – Lubina 10:7 a 
4:6.   
HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (7. kolo): KH ISMM Kopřivnice B Házená 
Paskov 32:30, 1. liga st. dorostu (7. kolo): Kopřivnice – Plzeň 17:34.   
HOKEJ: reg. liga dor. (7. kolo): HC Rožnov – HC Kopř. 1:5; liga 9. tř. (8. 
kolo): Slezan Opava – HC Kopř. 1:4; liga st. žáků A (6. kolo): HC Kopř. – 
HC Frýdek-Místek 0:17; liga ml. žáků A (6 kolo): HC Kopř. – HC Frý-
dek-Místek 1:2; liga ml. žáků B (7. kolo): HC Kopř. – HC Studénka 6:1, 
8. kolo: HC Olomouc – HC Kopř. 1:5.  
STOLNÍ TENIS: divize (4. kolo): ASK Tatra Kopř. A – TTC Bolatice A 
5:10 (Holáň 3, Schwarz 1, Holáň/Rajnoch 1), ASK Tatra Kopř. A – TTC 
Ostrava-Poruba A 10:0 (Rajnoch 2, Masnica 2, Schwarz 1, Holáň 1, Mas-
nica/Rajnoch 1, 3 body kont., nízký počet hráčů soupeře); okr. přebor 
I. třídy (6. kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Odry B 10:8 (Rajnoch 3, 
Schwarz 1, M. Klečka 1, 5 bodů kont., nízký počet hráčů soupeře). 

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 1. 11. 8.30–11.45, so 2. 11. 16.45–18 hodin  
FLORBAL: so 2. 11. od 18 hod. I. liga mužů (10. kolo): FBC Vikings Ko-
přivnice – Goldea Panthers Otrokovice – vše hala SOU  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 2. 11. od 9 hod. krajský přebor st. žáci (1. 
kolo): Kopřivnice – Slavia Opava, od 11 hod. krajský přebor ml. žáci (1. 
kolo): Kopřivnice – Slavia Opava, od 12.30 krajská soutěž dorostu (1. 
kolo) Kopřivnice – Mořkov, od 15 hod. 1.A třída mužů (1. kolo) FC Ko-
přivnice – Horní Suchá. LUBINA: pá 1. 11. od 15.30 hod. OP mladší 
(5+1) a starší přípravky (6+1) souběžně (3. kolo): Lubina – Straník.   
FUTSAL: pá 1. 11. od 18.45 hod. divize F (1. kolo): FU Kopřivnice – KFV 
ROUB Vítkovice, hala SOU, so 9. 11. od 18.30 hod. divize F (2. kolo): FC 
Jokerit Kopřivnice – Amatér Komárovice – sp. hala ZŠ E. Zátopka; ne 10. 
11. od 8 hod. 1. okresní třída (1. kolo): FT Libhošť – SKP Frýdek-Místek 
(8), Smíšené 2003 Fulnek – FU Kopřivnice C (8.45), FT Libhošť – FC 
Smíšené 2003 Fulnek (9.30), SKP Frýdek-Místek – FU Kopřivnice C 
(10.15), FU Kopřivnice C – FT Libhošť (11), SKP Frýdek-Místek – FC 
Smíšené 2003 Fulnek (11.45) – vše hala SOU   
HÁZENÁ: so 2. 11. od 8.30 hod. MSL st. žáci sk. I (4. kolo): KH Kopřivnice 
A – HCB Karviná A, od 10.30 hod. KH Kopřivnice A – TJ Sokol Krmelín – 
sp. hala ZŠ E. Zátopka    
HOKEJ: pá 1. 11. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Staří psi – Vikymont 
(2. liga), so 2. 11. od 9 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Přerov, od 11.15 hod. 9. 
tř. HC Kopřivnice – Poruba, od 13.45 hod. dorost HC Kopřivnice – Uh. 
Hradiště, od 18.30 hod. Městská hokejová liga Janovice – Závišice (2. 
liga), od 20 hod. Netopýři – Jestřábi (2. liga); ne 3. 11. od 9 hod. 2. tř. HC 
Kopřivnice – Krnov, Opava od 12.45 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – Šumperk, 
od 15 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Šumperk, od 17.30 hod. Městská ho-
kejová liga Hájov – Palkovice (2. liga), od 19 hod. BAH – Petřvald (1. 
liga), od 20.30 hod. Independent – Vratimov (2. liga), so 9. 11. od 17 hod. 
II. liga mužů (17. kolo): HC ISMM Kopřivnice – Draci Pars Šumperk  
KRYTÝ BAZÉN: čt 31. 10. 6–14.30, 19–21, pá 1. 11. 6–8, 13–15, 17–21, so 
2. 11. plavecké závody, otevřeno 14–19, ne 3. 11. 10–19, po 4. 11. 6–8, út 
5. 11. 6–17, 19–21, st 6. 11. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 7. 11. 6–14.30, 19–21, 
pá 8. 11. 6–8, 13–15, 17–21, so 9. 11. plavecké závody, otevřeno 14–19, 
ne 10. 11. 10–19 hodin; upozornění: po a st 6.15–7.15 trénink sportov-
ního klubu ve 2 dráhách, čt 8–12 hod. dětský bazén uzavřen  
PLAVÁNÍ: so 2. 11. od 8.15 hod. Podzimní Přebor Lašska 2024 – 1. část, 
so 9. 11. od 8.15 hod. Podzimní Přebor Lašska 2024 – 2. část  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 
společná  
STOLNÍ TENIS: so 9. 11. od 17 hod. divize (6. kolo): ASK Tatra Kopřivnice 
A – TJ Ž Třinec B, ne 10. 11. od 10 hod. divize (6. kolo): ASK Tatra Ko-
přivnice A – TTC Frýdlant B – ZŠ sv. Zdislavy

Kopřivnice (mha) – Bez-
mála padesátka boxerů a boxe-
rek obsadila o posledním říjno-
vém víkendu Kopřivnici, kde se 
v  tělocvičně ZŠ 17. listopadu 
uskutečnilo další kolo Národní 
ligy boxu Moravskoslezského 
kraje. V  celkem 22 zápasech 
různých věkových kategorií se 
představila také čtveřice domá-
cího Boxing clubu Kopřivnice 
– Jan Ostružka, Timur Vasi-
lenko, Manuel Hidalgo a Vítěz-
slav Klesla.    

Jako první z domácích na-
stoupil mezi provazy v kategorii 
mládež Jan Ostružka, který svůj 
zápas s Davidem Likou (BC Os-
trava) těsně prohrál. „Na začá-
tek dostal silnějšího soupeře 
a  klobouk dolů, že ten zápas 
ustál a  dovedl ho do rozhod-
nutí na body. Tam se rozhodčí 
přiklonili zaslouženě k soupeři, 
ale respekt si zaslouží i Honza 
za srdnatý výkon,“ hodnotil 
svého svěřence trenér Boxing 
clubu Kopřivnice Petr Křenek. 
Druhý domácí zástupce Timur 
Vasilenko předvedl v zápase ka-
detů velmi atraktivní výkon 
a  Jakuba Illeka (X-fight Osr-
trava) jasně předčil.  „Tady ne-
bylo žádných pochyb, Timur 
byl velké pozitivní překvapení 
pro všechny, jeho výkon se líbil 
a  je velkým příslibem do bu-
doucna,“ chválil Petr Křenek. 
Trochu méně už se trenérovi 

chtělo hovořit o třetím zápase 
domácího borce, kterým byl 
Manuel Hidalgo. Ten neměl 
soupeře v kategorii mužů, tak 
nastoupil proti juniorskému 
soupeři Danielu Dočekálkovi 
(BC Ostrava) a překvapivě pro-
hrál na body. „No, co k  tomu 
říct. To víte, čekali jsme, že vy-
hraje, takže překvapení a zkla-
mání,“ řekl trenér Křenek, kte-

rému pak udělal radost čtvrtý 
zástupce domácího klubu Ví-
tězslav Klesla, který svůj zápas 
v  kategorii mužů proti Janu 
Adámkovi (SUS Krnov) zvládl. 
„Velmi dobrý výkon Víti, chyběl 
jen kousek a zápas končil kno-
kautem, takhle to bylo jasné ví-
tězství na body,“ uvedl Petr Kře-
nek, který hodnotil celou akci 
pozitivně snad s  jedinou vý-

tkou, kterou ale nešlo ovlivnit. 
„Je škoda, že za nás nastoupili 
jen čtyři zástupci, mělo jich být 
mnohem více, a  to osm. Dvě 
naše holky však neměly sou-
peřky a dva kluci zase soupeře 
měli, ale bohužel onemocněli. 
Jinak ale hodnotím celé gala 
pozitivně, přišlo hodně fa-
noušků a viděli pěkné výkony,“ 
dodal Petr Křenek.  

Boxeři bojovali v Kopřivnici, v Národní lize byli vidět i domácí 

Jako první z  domácích borců šel do ringu Jan Ostružka (vpravo). Po dobrém výkonu proti 
silnému soupeři prohrál na body, ale zanechal dobrý dojem.               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Pardubice (mha) – Skvělým způso-
bem navázaly na úvodní závod sezony 
v  Uherském Brodě krasobruslařky FSC 
Kopřivnice, kterým se dařilo také v Par-
dubicích. Na Malé ceně Pardubic o třetím 
říjnovém víkendu bojovala čtveřice děv-
čat a byly z toho pěkné výsledky včetně 
jedné medaile, o  kterou se postarala 
Eliška Kubáňová.  

Medailovou radost pro FSC Kopřiv-
nice přinesla kategorie dorostenek, ve 
které oddíl ještě loni nikoho neměl, ale 
letos tam „přestoupilo“ hned několik děv-
čat, která si v nové sezoně a v nové kate-
gorii vedou výtečně. Na vítězství z úvod-

ního podniku sezony v Uherském Brodě 
skvěle navázala Eliška Kubáňová, která 
v  Pardubicích zcela suverénně vyhrála, 
když na druhou v pořadí měla obří ná-
skok dvaceti bodů. V  dorostenkách se 
však vedlo i dalším dvěma zástupkyním 
oddílu, když Julie Hruškovská skončila 
pátá a  Izabela Libigerová devatenáctá. 
Další výborné umístění získala Isabela 
Matušíková v  kategorii mladších žaček, 
kde v konkurenci obsadila 7. místo.  

Nová sezona se rozjíždí na plné ob-
rátky nejen „klasickým“ krasobruslař-
kám, ale v plné přípravě jsou také členové 
obou týmů synchronizovaného bruslení 

FSC Kopřivnice, a sice Black Angels (sou-
těží v  kategorii mixed age – různý věk) 
a Angels Gang (adult – dospělí). První zá-
vod je čeká 24. listopadu v  Pelhřimově 
a  potom to bude závod, který se pre-
miérově uskuteční v  Kopřivnici a  mělo 
by to být o  prvním lednovém víkendu 
v  novém roce. Kromě „synchro“ se fa-
noušci krasobruslení mohu těšit i na další 
dva tradiční kopřivnické podniky – Vel-
kou cenu města Kopřivnice o  druhém 
prosincovém víkendu, která pojede již 51. 
ročník, a také jarní podnik Poháru ČKS, 
který se plánuje na polovinu března příš-
tího roku.  

Krasobruslařky v Pardubicích nezklamaly, vezou i medaili

Kopřivnice (mha) – Úspěšné účin-
kování na celostátních turnajích za 
sebou mají mládežničtí i dospělí bad-
mintonisté BK Kopřivnice, kteří o zá-
řijových víkendech bojovali na turna-
jích v  Českém Krumlově, Hradci 
Králové a  Pustějově. Vylouplo se 
z toho i celkem pět medailí, když o tři 
se postarala Petra Benišová a dvě při-
dala Anna Pargačová.   

V Českém Krumlově se hrál celo-
státní GPA turnaj kategorie U15, na 
kterém zazářila Anna Pargačová, 

která tam hned dvakrát vyhrála, a to 
v párových disciplínách. Ve smíšené 
čtyřhře zvítězila s Tomášem Klapalem 
(Pardubice) a ve čtyřhře žen vyhrála 
s Monikou Majerovou (BA Olomouc). 
K  tomu ještě přidala dělené páté 
místo ve dvouhře, kde skončila ve 
čtvrtfinále pavouka.  

Hráči a hráčky kategorie U19 měli 
turnaj v Hradci Králové. I tam se pě-
tičlenné kopřivnické výpravě dařilo 
a  byla z  toho i  medailová umístění. 
Hned dvakrát medailově uspěla Petra 

Benišová, která ve finále dvouhry pro-
hrála až ve finále proti první nasazené 
hráčce. Ve čtyřhře žen s Terezou Ci-
rókovou skončila děvčata v semifinále 
na raketách prvního nasazeného 
páru soutěže, a to až 18:21 v rozho-
dujícím třetím setu. Libor Raška s On-
dřejem Kaplanem (Pardubice) pak 
ještě vybojovali čtvrtfinále v  deblu 
mužů. V dalších disciplínách se kop-
řivnickým zástupcům tolik nedařilo, 
maximem byly postupy do druhého 
kola nebo prohry již v úvodních ko-

lech. 
Po mládežnících se na konci září 

do hry dostali také dospělí, kteří to 
měli na svůj turnaj výrazně nejblíže – 
hrálo se v Pustějově, kde se konal ce-
lostátní turnaj GPB dospělých. Osmi-
členná výprava se do velmi dobře 
známé destinace vydala zabojovat ve 
složení Jan Buček, Petra Benišová, Fi-
lip Čermák, Eliška Kelnarová, Natálie 
Krajčí, Libor Raška, Jakub Sagáčik 
a Petra Závěšická. Pro většinu našich 
hráčů ve většině disciplín bylo koneč-

nou hned první kolo. Výjimkou byly 
páry Čermák/Kelnarová, Sagáčik/ 
Krajčí a  Klimeš/Závěšická v  mixu 
a  ženský debl Kelnarová/Benišová. 
Tyto tandemy dokázaly postoupit do 
druhého kola turnaje. Nejlepší oka-
mžiky kopřivnického oddílu přišly 
v ženské dvouhře. Petra Závěšická do-
kázala postoupit do čtvrtfinále a Petra 
Benišová dokonce dokráčela až do fi-
nále, kde svedla hezký souboj s první 
nasazenou Lucií Škařupovou a padla 
až po tuhém boji 16:21, 26:28.  

Badmintonistům se dařilo na celostátních turnajích mládeže i dospělých

V Ostravici: návrat Horáka, ukradený hattrick i další žlutá pro kouče 
Kopřivnice (mha) – Po-

řádně bohatý na zajímavé situ-
ace byl zápas 13. kola 1.A třídy, 
ve kterém fotbalisté Kopřivnice 
po divokém průběhu vyhráli 
v Ostravici 4:2.    
TJ Sokol Ostravice – FC Ko-
přivnice 2:4 (0:1)  

Hostům chyběl po červené 
kartě v  předchozím duelu ka-
pitán Kocián, kterého zastoupil 
trochu nečekaně Pavel Horák, 
který už v této sezoně za Kop-
řivnici nenastupoval. „Jsme 
rádi, že nám Hory v této situaci 
vypomohl a zvládl to dobře. Je 
vidět, že to stále v noze má, a je 
možné, že se bude ukazovat 
v našem dresu i v dalších zápa-
sech, uvidíme,“ řekl trenér Ko-
přivnice Jan Neckář. Hosté měli 
zápas výborně rozehraný, když 

v poločase vedli 1:0 a krátce po 
změně stran dali na 2:0. Jenže 
přišla černá minutka, kdy do-
mácí během chvilky nejenže 
snížili, ale pár vteřin poté i vy-
rovnali na 2:2. „Tady nám bylo 
asi nejhůře, když jsme zcela 
zbytečně inkasovali dvakrát 
v krátkém čase. Naštěstí se kluci 
dobře zkonsolidovali a dokázali 
se vrátit zpátky na koně a ještě 
jsme zápas strhli na naši 
stranu,“ oddechl si Jan Neckář. 
Jeho tým zápas urval v poslední 
desetiminutovce, kdy se dva-
krát prosadil Marek Socha, 
který pro tento zápas převzal 
kapitánskou pásku za vykarto-
vaného Kociána. „Marek zahrál 
dobrý zápas a dal dva důležité 
góly, ale mohlo jich být daleko 
více, klidně mohl mít hattrick 

už v první půli, kdy se dostal do 
mnoha šancí,“ podotkl kouč 
Neckář. Druhým dvougólovým 
střelcem zápasu byl Adam Kel-
nar, který dokonce hattrick dal, 
ale byl zastaven rozhodčími. 
„Gól padl poté, co náš hráč po 
úniku z  křídla dával pod sebe 
na Kelnara, který skóroval. Byl 
ale odpískán ofsajd, což při na-
hrávce pod sebe podle mě není 
dost dobře možné,“ divil se za-
jímavému výroku sudích trenér 
hostů, který stejně jako v  mi-
nulém kole opět vyfasoval žlu-
tou kartu. „Trochu jsme si s roz-
hodčími vyříkávali tu situaci 
kolem ofsajdu a já jsem z toho 
zase dostal žlutou. Nejdůleži-
tější ale je, že jsme to v závěru 
strhli na naši stranu a máme tři 
body,“ pousmál se Jan Neckář.              

Branky: 61. Milar, 62. Jedlička 
– 33. a 49. Kelnar, 79. a 90. M. Socha. 
FC Kopřivnice: S. Keller, Ermis (73. 
Babinec), Jašek, Horák, Kudělka, 
Hruška, Kelnar, Hlaváč, P. Keller (77. 
Bartoň), Vrba, M. Socha.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabulka 1.A třídy po 13. kole: 

  1. Bystřice 11 7 4 0 27:8 25 

  2. Dobratice 12 7 3 2 34:23 24 

  3. B. Albrechtice 11 7 1 3 29:18 22 

  4. Petrovice 10 6 2 2 27:20 20 

  5. Jablunkov 11 4 5 2 19:19 17 

  6. Kopřivnice 11 5 2 4 22:24 17 

  7. Ostravice 11 5 1 5 27:21 16 

  8. H. Suchá 11 3 5 3 16:15 14 

  9. Lískovec 10 3 3 4 20:21 12 

10. Smilovice 11 3 2 6 15:26 11 

11. Kozlovice 12 2 4 6 18:24 10 

12. Palkovice 11 2 4 5 20:27 10 

13. Tichá 11 2 1 8 15:26 7   

14. Libhošť 11 1 3 7 17:34   6 
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Kopřivnice (mha) – Jako na 
houpačce jsou v posledních ko-
lech výkony a výsledky druholi-
gových hokejistů Kopřivnice. Po 
třech velkých výhrách v řadě se 
soupeři z elitních pater tabulky 
přišly pro změnu dvě porážky 
s protivníky z druhé poloviny 
průběžného pořadí. Nejprve 
modrožlutým nevyšlo první 
derby sezony v Novém Jičíně, 
kde ve 12. kole přišla vysoká po-
rážka, a poté nepřišel ani do-
mácí reparát ve 13. kole, když 
z Kopřivnice odjížděl spokojeně 
tříbodový Hodonín. Po první 
čtvrtině základní části tak patří 
Kopřivnici 11. pozice.     
HC ISMM Kopřivnice – BK 
Havlíčkův Brod 5:4p (3:1, 0:1, 
1:2 – 1:0)  

Kromě nedávné posily Jana 
Sluštíka, který se po venkovním 
duelu ve Vyškově poprvé ukázal 
domácím fanouškům a  hned 
i skóroval, se poprvé ve žluto-
modrém dresu představil také 
mladý obránce extraligové juni-
orky Ocelářů Třinec Michal Po-
spíšil. Základ ke třetí výhře 
v řadě položili hokejisté Kopřiv-
nice v povedené první třetině, 
ve které druhému týmu tabulky 
odskočili až na tři góly a nako-
nec ji vyhráli 3:1. Jenže zápas se 
ještě pořádně zašmodrchal. 
Hosté nejprve snížili na 3:2 a ve 
46. minutě i srovnali na 3:3. Žlu-
tomodří šli ještě jednou do tr-
háku brankou Jurka, ale ani ten-
tokrát to ještě nebylo definitivní 

a hosté zase dorovnali. Rozhod-
nutí tak přineslo až prodloužení. 
V tradiční divočině nahoru dolů 
tři na tři se šance vystřídaly na 
obou stranách kluziště, ale roz-
hodl až závěrečný výpad Kopřiv-
nice 18 vteřin před koncem, kdy 
obránce Marek střelou švihem 
z kruhů rozhodl o bodu navíc. 
Domácí kouč si vítězství 
a hlavně pokračování předcho-
zích bodových zisků velmi po-
važoval. „Dnešní soupeř byl za 
mě asi prozatím nejkvalitnější, 
se kterým jsme se potkali. Jejich 
postavení na čele tabulky není 
náhodou. Jsem rád, že jsme na-
vázali na výkony z předchozích 
utkání a dneska musím všechny 
opět pochválit za tu bojovnost 
a týmovost, bylo to náročné ut-
kání,“ uvedl na klubovém webu 
trenér Kopřivnice Josef Doboš.  

Branky a nahrávky: 2. Siekierka 
(J. Sluštík), 6. J. Sluštík (Indrst, R. Bar-
tošák), 12. J. Mach (Marek, Pargač), 
51. Jurek (R. Bartošák), 65. Marek 
(Suchý) – 12. Holenda (Vala), 29. Va-
lášek (A. Rauš, Melenovský), 46. Bu-
reš (Pártl), 54. Střecha (Pártl, Endál). 
HC ISMM Kopřivnice: Kubáň (D. 
Bartošák) – Mošnička, Petrek, Ma-
rek, R.  Bartošák, Pospíšil, Kelnar, 
P. Zeman – Suchý, Mach, Pargač, F. 
Fojtík, O. Sluštík, Kubík, Indrst, J. 
Sluštík, Jurek, Siekierka.  
HK Nový Jičín – HC ISMM Ko-
přivnice 6:0 (0:0 3:0, 3:0) 

I když to tak opticky úplně 
nevypadalo, první regionální 
derby sezony nakonec výsled-
kově vyznělo jasně pro Nový Ji-
čín, který zatím neprožívá 

ideální sezonu a  je v  tabulce 
níže, než by si představoval. Po 
bezbrankové první části otevřel 
brankový účet utkání Gebauer 
a  ještě do přestávky se přidali 
Stratil a Pawliczek, kteří tak nas-
měrovali svůj tým k  vítězství. 
Kopřivničtí bojovali a nechtěli 
derby jen tak odevzdat soupeři, 
ale tentokrát to na jakýkoliv bo-
dový zisk nestačilo a žlutomodří 
nenavázali na předchozí tři vý-
hry v řadě se silnými protivníky. 
„Nemohli jsme se dostat do 
tempa a působili jsme mnohdy 
ospale. Položily nás tři góly 

v prostřední části, nepomohl ani 
oddechový čas či změny v ses-
tavě,“ uvedl trenér Kopřivnice 
Josef Doboš. Až příliš krutý vý-
sledek pečetili domácí hokejisté 
v posledních pěti minutách zá-
pasu, kdy ze stavu 3:0 třemi góly 
odskočili až na 6:0.   

Branky a nahrávky: 26. Geba-
uer (Hudeček), 32. Stratil (Škarka, 
Kania), 33. Pawliczek (D. Handl, Ma-
liník), 56. Kalač (Maliník), 58. Geba-
uer (Maliník, Kania), 58. Štědrý 
(Pawliczek). HC ISMM Kopřivnice: 
Kubáň (D. Bartošák) – Marek, Kelnar, 
R. Bartošák, Slavík, P. Zeman, Moš-
nička, T. Fojtík – Pargač, J. Mach, Su-

chý, Jurek, O. Sluštík, Kubík, Indrst, 
J. Sluštík, Siekierka, Gola, F. Fojtík.  
HC ISMM Kopřivnice – SHKM 
Baník Hodonín 3:5 (1:0, 0:3, 
2:2)  

V souboji sousedů ze spodní 
poloviny tabulky se chtěli do-
mácí rehabilitovat za předchozí 
nepovedené derby v Novém Ji-
číně. A ze začátku se jim to da-
řilo. Kopřivničtí byli v duelu 13. 
kola aktivnější a svým pohybem 
a nasazením hodně trápili ho-
stující hráče, kteří si často museli 
pomáhat fauly. Z  toho prame-
nily přesilové hry Kopřivnice 

a téměř neustálý tlak. Bohužel 
pro domácí tým se ale podařilo 
proměnit jen jednu ze čtyř po-
četních převah, což se později 
ukázalo jako jeden z klíčových 
faktorů utkání. V  prostřední 
části totiž hostující tým polil ži-
vou vodou zkušený 42letý for-
vard Petr Peš, který dal během 
čtrnácti minut čistý hattrick 
a zcela tak obrátil průběh zá-
pasu. Ještě hůře bylo na začátku 
třetí části, kdy hosté odskočili do 
tříbrankového vedení a začala 
velká, ale nedokončená stíhací 
jízda hostitelského týmu. Kop-
řivničtí dokázali ještě brankami 
obránce Slavíka v 56. a kapitána 
Jakuba Macha v 57. min. zápas 
zdramatizovat (3:4), ale do fa-
noušky vysněného vyrovnání 
zápas nedoklopýtal. Domácí 
riskli power-play, při které hosté 
půl minuty před třetí sirénou 
pečetili do odkryté klece.   

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Strakonice (mha) – Házen-
káři KH ISMM Kopřivnice při-
vezli ze Strakonic bod. Hrdinou 
středečního (23. 10.) dohráva-
ného utkání 2. kola extraligy, 
které se nekonalo kvůli povod-
ňové situaci, byl hostující Marek 
Bukovský, který šest vteřin před 
koncem ze sedmičky svým dva-
náctým gólem v zápase vyrov-
nal na konečných 31:31. Víken-
dový zápas 8. kola v Zubří byl 
odložen kvůli povinnostem 
Zubří v pohárové Evropě.    
HBC Strakonice 1921 – KH 
ISMM Kopřivnice 31:31 (18:15)  

V zápase se vedení nesčet-
někrát měnilo, ale ani jeden 
z týmů nebyl ve více než čtyř-
brankovém vedení. Drama vy-
gradovalo v posledních deseti 
minutách. Od stavu 27:27 šli tři-
krát do vedení hosté, ale do-
mácí vždy srovnali a tři minuty 
před koncem šli do vedení 
31:30. Poté, co obě mužstva ně-

kolikrát neproměnila své útoky, 
se podařilo Kopřivnici dohrát 
útok, ze kterého vzešel šest vte-
řin před koncem sedmimetrový 
hod. Exekuce se ujal střelec dne 
Marek Bukovský, který svým 
dvanáctým gólem srovnal na 
konečných 31:31. „Bod bereme 
ne všemi deseti, ale spíše všemi 
dvaceti. Ke konci se to mohlo 
přehoupnout i pro nás, ale vždy 
jsme si vybrali okamžik na ně-
jakou hloupost. Bod je zlatý,“ 
oddechl si trenér Kopřivnice To-
máš Sklenák. Přestože si na jih 
Čech jeli pro výhru, nakonec 
Kopřivničtí brali i  remízu. „Za 
bod jsme rádi, ale nebudu lhát, 
přijeli jsme si pro dva,“ pravil 
Marek Bukovský, autor 12 gólů. 
Právě on z pozice dirigenta na 
střední spojce, a  tentokrát 
i z pozice ostřelovače, směroval 
svůj tým do vyrovnané kon-
covky. „I když jsme prohrávali 
o čtyři, snažil jsem se to nevní-

mat. Řekli jsme si, že je dost 
času, že půjdeme gól po gólu. 
Ten bod nakonec bereme,“ do-
dal Bukovský.    

Sestava a branky Kopř.: Pše-
nica, Brychlec, Bukovský 12/3, 
Čadra 8, Střelec 5, Pelák 2, Ošmera 
1, K. Galia 1, Ježek 1, Zima 1, Hiraldo 
Cepeda, Ceballos Pizarro, Lefan, Pa-
lacký, Petřík. Nejvíce branek Stra-
konic: A. Nejdl 8, Bernhard 7, M. 
Nejdl 4. Rozhodčí: Horáček, No-
votný. 7metrové hody: 4/3 – 5/3. 
Vyloučení: 4:4. ČK: Němec (Strak.). 
Diváci: 260.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Po hodech přišel půst a hokejisté jsou po první čtvrtině základní části jedenáctí  

Třetí výhru v řadě zapsali hokejisté Kopřivnice doma proti Havlíčkovu Brodu, na snímku s pu-
kem útočník Ondřej Sluštík.                                                                                 FOTO: MAREK HAVRAN

Remízu zachránil šest vteřin před koncem Bukovský 

Vikings hráli dva zápasy během 48 hodin, ale v Brně ani v Chomutově na body nedosáhli 

II. liga muži sk. V po 13. kole:  
  1. Havířov            11   8     1    0     2   54:22        26 

  2. Val. Meziříčí   12   8     0    1     3   40:26        25 

  3. Havl. Brod       12   7     0    2     3   39:28        23 

  4. Znojmo           12   6     2    0     4   55:33        22 

  5. Vyškov            12   7     0    1     4   49:46        22 

  6. Žďár n. S.        11   6     0    1     4   47:49        19 

  7. Šumperk         12   5     2    0     5   33:36        19 

  8. Tech. Brno      12   4     2    2     4   36:35        18 

  9. Opava              11   4     1    0     6   36:40        14 

10. Nový Jičín       12   4     0    2     6   31:43        14 

11. Kopřivnice     12   3     1    0     8   34:50        11 

12. Hodonín          11   3     1    0     7   26:44        11 

13. Vel. Meziříčí   12   1     0    1   10  32:60          4

Tab. Chance extraligy po 8. kole: 
  1. Lovosice              8      6      1     1      247:216    13 

  2. Karviná                7      6      0     1      245:181    12 

  3. Plzeň                    9      6      0     3      283:239    12 

  4. Brno                     7      5      1     1      222:201    11 

  5. Dukla Praha        8      4      1     3      263:242      9 

  6. Jičín                     8      4      0     4      216:218      8 

  7. Nové Veselí         8      4      0     4      220:227      8 

  8. Kopřivnice          7      3      1     3      207:222     7 

  9. Frýdek-Místek     8      3      0     5      194:224      6 

10. Zubří                    6      1      1     4      172:175      3 

11. Maloměřice        8      1      0     7      224:276      2 

12. Strakonice          8      0      1     7      216:288      1

Vlčovice (mha) – Druhou 
domácí porážku sezony museli 
skousnout fotbalisté Vlčovic-
Mniší, kteří ve 13. kole 1.B třídy 
marně dotahovali náskok Fry-
čovic a nakonec těsně padli 1:2. 
Do konce sezony je čekají ještě 
tři zápasy včetně dvou dohrá-
vek.  
FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol 
Fryčovice 1:2 (0:0) 

Domácí chtěli na soupeře 
vlétnout a dominovat utkání, 
ale to se tentokrát nepodařilo. 
„Hosté přečetli a dobře pokryli 
naše zakládání útoků do stran 
a improvizace nám nějak zvlášť 
dobře nešla. Kluci se snažili, ale 
prostě tentokrát nebyli schopní 
se dostat přes jejich defenzivu, 
to se s námi táhlo prakticky po 
celý zápas,“ krčil rameny kouč 
domácího celku Daniel Gabryš. 
Asi klíčová pasáž zápasu nastala 
v 56. minutě, kdy nejprve do-
mácí promarnili slušnou šanci 

na vedení 1:0 a  ihned z proti-
útoku naopak Vlčovičtí inkaso-
vali na 0:1. „Bohužel jsme pak 
dostali ještě jeden gól na 0:2 
a  poté hosté zaparkovali na 
šestnáctce autobus, a  proti 
tomu už jsme vůbec neuměli 
zahrát,“ řekl Daniel Gabryš. 
Jeho týmu se podařilo snížit až 
v 88. minutě, kdy asi po pěti do-
rážkách prorval míč za čáru Ra-
dim Balcárek. Bohužel tato 
vzpruha v podobě kontaktního 
gólu přišla s křížkem po funuse. 
„Takový gól jsme potřebovali tak 
o  deset patnáct minut dříve 
a ještě bychom s tím třeba něco 
udělali. Tahle už nebyl na nic 
čas. Ale je třeba uznat, že soupeř 
to vedení bránil dobře. Kluci se 
snažili a nenechali to zadarmo, 
ale tentokrát jsme na ně nevy-
zráli. Byli organizovaní a obě-
taví, a my jsme byli málo kre-
ativní a neuměli jsme přepnout 
na jiné typy ofenzív,”  dodal Da-

niel Gabryš. Jeho tým čekají 
ještě tři zápasy do konce pod-
zimu.     

Branky: 88. R. Balcárek – 56. 
Čulák, 65. Giňovský. FC Vlčovice-
Mniší: Mička (57. Španihel), R. Bal-
cárek, Hutyra (57. Vrba), Lokaj, Šte-
fek, Kachel. Myslík (76. Škoda), P. M. 
Horák (76. Koleček), Dom. Gabryš 
(57. Rusnyák), Sobota, Tuma.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vlčovičtí na fryčovický autobus na šestnáctce nevyzráli 

I. B tř. mužů sk. D po 13. kole 
  1. Příbor 11 8 1   2 43:12 25 

  2. Starý Jičín 11 8 1   2 45:18 25 

  3. Jistebník 11 6 4   1 45:18 22 

  4. Trojanovice 11 6 2   3 20:22 20 

  5. Stachovice 11 5 4   2 30:11 19 

  6. Veřovice 11 5 3   3 26:14 18 

  7. Fryčovice 11 5 2   4 16:16 17 

  8. Nošovice 10 5 0   5 16:24 15 

  9. Jeseník n. O. 10 4 2   4 21:22 14 

10. Vlčovice 10 3 3   4 22:19 12 

11. Skotnice 10 3 2   5 24:28 11 

12. Janovice 11 3 0   8 17:30   9 

13. Baška 11 2 0   9   8:44   6 

14. Odry 11 0 0 11   7:6   0

Kopřivnice (mha) – Čtvrtou 
a pátou porážku v řadě utrpěli 
florbalisté Kopřivnice v 8. a 9. 
kole první ligy. Ve druhé nejvyšší 
soutěži v zemi Vikingové nej-
prve v sobotu padli s Hattric-
kem Brno a o necelých 48 hodin 
později v pondělním svátečním 
odpoledním utkání ztratili 
velmi nadějně rozehrané utkání 
a těsně nestačili na Chomutov.      
FBŠ Hummel Hattrick Brno – 
FBC Vikings Kopřivnice 8:3 
(2:0, 2:1, 4:2) 

V hale v Brně-Maloměřicích 
chtěli hosté přerušit sérii tří po-
rážek, která je nyní pronásle-

duje, ale nepodařilo se to. 
V první části dali domácí dvě 
branky a uklidnili se tak do dal-
šího průběhu. Hosté se poprvé 
prosadili až za stavu 0:4 a cel-
kem velké manko s protřelým 
protivníkem bylo těžké dohá-
nět. „Soupeř má velmi vyspělý 
tým, který dokáže využít 
všechny herní situace. My jsme 
se chtěli soustředit hlavně sami 
na sebe a  vyvarovat se chyb 
z minulých zápasů. Ale je to pro 
nás poměrně těžké, máme vel-
kou marodku, kdy nám chybí 
pětice hráčů ze základní se-
stavy, což je dost. Nahradili je 

kluci z juniorky a našeho béčka, 
kteří vůbec nezahráli špatně, ale 
přeci jen nám nefungovalo 
třeba rozebírání hráčů a rychlá 
rozehra směrem dopředu,“ 
hodnotil duel trenér florbalistů 
Kopřivnice Vladimír Blažek.   

Branky: 6., 17. a 48. Brom, 30. 
Procházka, 34. Halama, 42. a  48. 
Zouhar, 57. Vodica – 37. Michna, 
49. T. Kusz, 57. Zátopek. FBC Vi-
kings Kopřivnice: Pinďák (Sklář), 
Jiří Toman, Jan Monsport, Michna, 
B. Janek, Socha, Frýdl, Holaň, Jan 
Toman,  T. Kusz, Zátopek, Jakub 
Monsport, Malcho, D. Kusz, Kűffer, 
Lichnovský, Štefánek.  
DDQ Florbal Chomutov – FBC 

Vikings Kopřivnice (2:4, 2:0, 
2:0)  

Na pekelně dlouhý výjezd 
do 450 kilometrů vzdáleného 
Chomutova vyrazili Vikingové 
jen necelých 48 hodin po zá-
pase v  Brně a  u  týmu z  pro-
střední části tabulky začali 
velmi dobře. Hned po 29 vteři-
nách šli do vedení a i nadále byli 
velmi produktivní. Po první 
dvacetiminutovce vedli hosté 
4:2 a  ještě v  polovině zápasu 
stále vedli 4:3. Ve 30. minutě při-
šlo srovnání Chomutova a za 
tohoto stavu se šlo do třetího 
dějství. Ve 47. minutě šli do ve-

dení Severočeši a  tlak byl na 
hráčích Kopřivnice, kteří domů 
nechtěli jet s prázdnou. Blíže 
k tomuto cíli je mohl posunout 
Lukáš Michna, který měl v 53. 
min. možnost trestného střílení, 
ale neproměnil. Za vyrovnáním 
se tak museli Vikingové hnát 
v power-play, ke které přistou-
pili již v 57. min., kdy měli pře-
silovku a  zároveň i  odvolali 
brankáře. Domácí však šestým 
gólem definitivně utnuli snahy 
nováčka dosáhnout na vyrov-
nání a půldruhé minuty před 
třetí sirénou definitivně roz-
hodli. 

Tabulka I. ligy po 9. kole 
  1. Butchis                9      6      1      1     1      61:38            21 

  2. Torp. Havířov      9      5      1      2    1      54:45           19 

  3. Hattrick Brno      8      6      0     0    2      56:37           18 

  4. Florbal Ústí         9      4      3     0    2      58:42           18  

  5. Otrokovice          9      5      0     2    2      59:51            17 

  6. Hradec Králové   9      4      2     0    3      73:62           16  

  7. Znojmo                9      4      1      2    2      59:53           16  

  8. Chomutov           9      3      1      0    5      52:54           11 

  9. Kopřivnice        9      3     0     1     5     46:50         10 

10. Plzeň                    9      2      2     0    5      46:66           10 

11. St. Boleslav           7       3      0     0    4      35:40            9 

12. Č. Budějovice      9      2      0     1     6      48:69             7 

13. Náchod                9      1      1      1     6      36:59            6  

14. Gullivers Brno      9      1      0     2    6      34:56             5


